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Cyprus





I have arrived to the girls’ apartments (in the basement). It is good here, here lives Michelle, Oxana and me, and as well Zlata (conjurer). 


Marios was going to watch me for 3 days, first at 3 o'clock in the afternoon, then at 3 o'clock in the morning, but only on the third day he has watched me, watched how I move. On the first day my result is 7 drinks; I shivered when I spoke to customers. 


On the same day I have acquainted with Chris (or Marios has acquainted us). After work we have gone in his sports car. It was so nice! We came to a romantic place. I have seen sparkling Limassol, it was all in lights... On the second day he has presented me yellow and red carnations (on the first day he presented me roses). We have gone to a shop. He has bought me a journal and a chocolate. We went to the beach, and while we were talking, a wave watered a little our feet. 


On the third day he took me to play cards. Due to my lucky hand we won. If I have correctly understood, we have won 220 pounds. 110 of them he presented to me. I was so glad of it, because I had to pay back a debt. 


On the fourth day we went to a mountain and there we kissed for the first time. By the way, on the second day I for the first time danced table dance for a very thick man. He touched me... After it I came to Chris all trembling. He was surprised and asked what happened. I told and then calmed down. It was filthy and awful. 


Recently Chris has presented me 20 pounds - for striptease dance, so that I did not dance, because I sat with him practically all evening, and I did not make any striptease dance, because he does like the atmosphere in here. He considers that such things should be done alone. 


It was very interesting yesterday. I visited an artist and talked with him. He frankly told me story of his life. I began to dance a striptease dance for him, but he has categorically refused, he was frightened and paid for a table.


I did not have time enough to write down everything. Remaining details I shall write down in the following year. I am grateful to the year of 1998 with all my heart. This year has given me very much. Let be blessed the year of 1999! Let there be God’s blessing and precept! Let Our Lady send us love, patience and good. Let our guardian angel keep us! Let Nicolas the Thaumaturge help us! And as well let all saints help us! Amen! Forwards, in the kind, clean, fine year of 1999!!!


1999!!!


My God, bless me! Our Saint Lady, give us love and save all of us! Guardian angel keep us! Nicolas the Thaumaturge help all of us! And as well let all saints be with us!


Happy New Year!


So has come the New Year, the year of 1999!


With God’s help!!! I continue.


In the course of approximately our third meeting with Chris we kissed. I like to be with him, we went to hotel and made each other a massage. He wanted me, and I wanted him, but... Later Chris told me that he will come only to look at me, for only 5 minutes, as it will be better for both him and me. It was terrible to me to lose him, and I flood-gated. It has worked with Chris. I need him. First of all, he is a man whom I trust, and as well - money... Each time he presented me flowers (roses). 


Last Friday me and Zlata went to sea, we chattered, and today I have such a rising tide of energy... And the water there was so fine, and as well sand... I and Katya went to purchase a dress. I have purchased a dress for 22 pounds, for this money they have as well shortened it to the length required. Kostas demands money for taking us to Emigration Service. I will not give him money because this is his job. 1 pound is quite enough for taking us to a shop. 


On December 28 we celebrated Merry Christmas in TRAMS. There was so well there... We ate salads, meat and danced. Two brothers, Marioc and Melios, danced Greek dance. Then girls from TRAMS danced striptease. All of them are such cellulitous... Well have good fun and then began to work... 


On December 29 I had to insist on striptease, but I did not take off panties (stealthily). That day I have danced 3 striptease dances and 1 table dance. Marios shouted «Bravo!». For the next day I have earned only 3.50 pounds. And on December 31 we have met in ZIGOS at 23:00 our Russian New year, and at 24:00 - Cypriot New year. It was so fine! 


Jimis (DJ) has presented me red wine, we drank it at home (on December 31), we cooked with girls and Zlata. We have eaten a cream pie. In cabaret we had a meal of squids, cutlets and I had as well a heap of salads (grass). In the cream pie girls from TRAMS have found 50 pounds. And we did not eat all of the cream pie... 


Me and all others were dead drunk... I drank Martini, then whiskey with Chris. After it we left for hotel. There we got undressed and kissed, listening to RTR broadcasting. I do not know, but it seems that I am ready to sleep with him. If only I had not my menstruation... I do not consider it an unfaithfulness, I do not feel, that I am unfaithful, but there is a problem - he wants sex without condoms. What, if I suddenly become pregnant?.. I felt his hot desire... Afterwards I hardly managed to extract my Tampax. We bathed together. Pouring water was first hot, then cold, and we had fun very much. What will Marios tell about our business...


O, God, give us wisdom, love, forces and patience!!! 





01.1998


Merry Christmas!!! Happy Christmas !!!


Since the New Year there have already passed 7 days. Jimis began chasing about me. When I and Katya have gone to «Touristeria», he presented me toilet water (a magnificent one) and a jacket (which I have chosen myself). And today he presented me underwear (dark blue and white). He as well offered an ordinary dress (lengthy, for wearing in the street), but I refused. 


And yesterday we went to the city, I wanted to buy a long evening dress (for show), but the shop was closed. We had coffee. Jimis is not indifferent to me. He has picked a flower (to guess «loves» - «does not love»). We obtained an interesting result - for me it was «no», and for him it was «yes». He was touched. It is a pity. He is a pleasant to me person, but as a man he is not in my taste. I am very much, very much grateful to him. He should leave for England, then to Moscow, to Krasnodar. He wanted to take my address, but I explained, that I live with mum and that we do not have place. Mum would be in a shock... No. If she sees him... Jimis is a good friend to me and I am very grateful to him, but him to live in my house... 


Today in the evening Chris celebrated his birthday (he was born on January 7, 1981). I wanted to present him a placard, but could not manage to find a good one. So I have purchased him a pie and a picture post card. This night there were no people in ZIGOS. After program we (me and Chris) went to the hotel. Prior to this (for about 2 weeks) I prepared Chris (in sexual meaning). He could not suffer any more... Today in the night I made my mind... Psychologically I was ready (and I do not consider it an unfaithfulness). He has asked me about condoms. I answered: «Why not?» He burst out laughing. It turned out that he himself has purchased it. For about 1 hour we played in love. He entered and left, there - back (it was so small - very exotic feelings...). Psychologically I was ready.


Each time he presents to me flowers (roses). In the same night girls from TRAMS have met young boys (19 and 23 years old). They got drunk, barfed in the car. Then they went to the girls. Having arrived, the girls have run home and closed the door. These boys started fighting with Andres, broke window glass, and somebody called police... There was also one case when Marios has beaten (earlier) two men who refused to pay money. It was awful...


Today I have colored my hair in other tint. I have received an ALIEN KARD (passport of Cyprus). I asked Chris to lend me money for long dress (approximately 30 pounds, but he has given 50 pounds). I told him that I will pay it back, but he answered, that it is his present. I do not know, but I do not want to be deceived. 


Today one customer kissed me for 30 minutes, another spoke about his problems with wife (but paid for a table). Another one told me that I am a lady. Others laughed very much and joked, because their friend was going to marry. They laughed and played tricks on my watch, on everything. Inga, Ira and Donna have finished working, now they have holidays. They are going to leave next Saturday. 


Marios introduced a new system. While leaving you must register and besides you have to call him and to tell where you are going.


God bless me!!! 





January 19, 1999


I have been living in Cyprus for almost a month. Yesterday I and Elisa went to gym to go in for sports. For 15 minutes I was running on the racing track. Yes, I have a problem - I had slightly put on weight. Of course, if you each morning eat a croissant... I danced for one customer a striptease and then a table dance but during time table dance he wanted striptease, and during striptease he came. It was funny. 


Chris came in when I was sitting with Rikos for the first time. I did not notice him and passed by. He waited for me for a long time, and then left. The next day he did not come. I rang to him and left messages. When at last he has come, I apologized for a long time. We went to play cards (we won, my share made 50 pounds). Later, on January 17, 1999, we also played cards; sometimes we won and sometimes we lost, approximately 5 - 6 thousand pounds. His friend has given me 20 pounds, someone else has as well gave me money, Chris has given 10 pounds - so I got approximately 50 pounds. 


I am terribly nervous. There sat one man with a lot of golden knick-knacks, three bracelets on each hand, rings on fingers, his girl-friend as well had a lot of golden adornments. I wanted to ask Chris to buy me contact lenses, but he invented many reasons not to do it. Well. The main thing is that I receive money from him, and sometimes it becomes very important for me. Now I have approximately 340 pounds. I want very much 50 pounds more. It is necessary to me, and I can earn this money. When I yesterday told Rikos about lenss, he at once got troubled, because Marios... 


I and Rikos went to make photos near the sea. We made photos and then we wanted to call a friend of Rikos to ride horses. And at this very moment there appeared Rikos’ wife on her Jeep. I witnessed the scene of jealousy... He stopped a taxi for me. His wife ran up to me and told, that if she once more sees me with her husband, she will send me to Russia... And she rushed behind my taxi without stopping. I rang to Rikos, to his mobile telephone. Taxi driver turned out to be a good driver, we got rid of her. Then, later, Rikos came and we went to restaurant to eat ice-cream. It was delightful... And the restaurant, by the way, seemed to me very cozy. 


Then Marios told me to sit with George. George is a doctor - orthopedist, he liked me very much. I danced to him. Then me and girls went to Buzuki. For the first time I saw what it was. There they sang songs in Greek and threw a lot of flowers to us. His friend felt bad, he was nervous. In ZIGOS he kneeled before me and kissed me below navel - it happened before we left the club. Then we went to hotel. Marios took me in his car. I and George went to hotel. There was so beautiful... We bathed, then he slightly massaged my backbone and wanted to make love to me, but I explained that I do not do like this. George told that Marios sold me to him for 1000 pounds... He presented me a set of scents Este Louder, gave 50 pounds and I left. He felt badly (probably, because I did not sleep with him). I kissed him, and that is all. What wonderful was that morning at 8 o’clock... 


God bless me! Our Lady save me! Guardian angel keep us! Nicolas the Thaumaturge help me in everything!!! Amen!





February 02, 1999


3 years and 5 months passed since the day when I got acquainted with my darling Alexey. God, please, send us happiness and love. I rang to Alexey from Rikos’ car and he got frightened, when I told him to ring to my work, but I have calmed him. He as always hesitates to tell me about his feelings (in my mum’s presence). 


Approximately on January 27 or 28 Marios shouted at me because of Chris. Chris told to everyone that he is my boy-friend... I was quiet because prior to this conversation I drank some wine. The next day they took me to the office. I had been waiting for approximately 1.5 hours, whining for all this time. Marios told me that I should do not fix time for Chris to come (I ordered Chris to come by the end of performance). Marios told me that I cannot have a boy-friend, because it repels customers. I understood everything, except for one thing - how it is possible to be a traitor? I trusted him so much and he, Chris, he has betrayed me, he has disgraced me. But I forgave him. However on January 29 I and Chris went to hotel (I danced for Nicol). I drank some wine (Chris took some wine with him) and we had a conversation with Chris - a strange conversation full of hints (about treachery, about confidence, but at the same time I did not tell Chris that I mean him). He wanted to sleep with me (though before after I could not finish, he told me something like «sex - never»), but I did not give it to him. I had excited him and scoffed at him - so I have to some extent revenged to him. Afterwards in the morning we went with Andres to his restaurant for a lunch. 


Me? Tanya and Sveta went to mountains. We have played snowballs, then went to eat fish... There was so well... 


I and Rikos went to store. He presented me a lot of cosmetics, and today I was made a cosmetic mask on face for clearing skin. Rikos presented me a silver ornament with my name. I am grateful to him with all my heart for everything, what he has made to me. For our trip to the farm to horses - there I for the first time in my life rode on horseback... I almost managed to do it. I received such unforgettable impressions... Besides he made to me large photos... Let God give him all good. (For some reason he did not arrive now.) 


Nikolas presented me magnificent flowers and a telephone. I and Regina went to his house, ate shashliks (shish kebabs). Soon afterwards he and I went by car to the mountain, though I wanted to go to beach. I quarreled with him and he turned his car back to the sea. I got a lot of pleasure while training (swimming in the sea). Then we went to his house. There I bathed and he presented me a sporting suit, a record player, and then took me and carried in the bedroom... I stretched arms to sides, I did not like it... Afterwards we talked for a long time. He told that as I did not want to make love with him, so he cannot do it as well, it would be abnormally. He left me. So, it is necessary...


The next day I was sitting with the friend of Andreas. He gifted me many things and told, that he does not want sex, he does not want game, and he just wants to receive inner sufficing. He promised me a holiday in Spain. Let all be according to the God’s will! After trip to Buzuki he kissed my legs, thrown flowers to me, washed my legs in champagne and kissed them. He is interesting. That day came Chris, but he did not wait till I come. I and Chris went to play cards. I received my share of winnings - 20 pounds. I feel good with him, but I am very cautious. Yesterday one customer wanted sex, but I and Natasha convinced him, that we are homosexual and make masturbation between us girls. He was frightened and let us go. 


I received a letter from mum. God give us all kind, clean, and first of all, love, wisdom, forces and patience. God bless us!!!





February 08, 1999





A lot of events in a very little time... Chris pretends that he did not tell anything about sex, and if even he did tell, then what is unusual about it? He has changed, he loves only himself. When I told him about delay in my menstrual period, he offered to tell Marios about it (craze) or to buy a test for pregnancy (I have to)... I am really nervous about it, because the delay makes already 12 days. But now my breasts have already begun to ache, and it is a holiday for me. 


And yesterday I and Rikos went to hotel, I had to allow him to kiss me there and pretended that I have finished. And then I helped to finish to him as well. It is pleasant to me, that he does not pretend to be a great person, for me it is cheerful to stay with him. Sometimes I go with him to a restaurant, sometimes I go with him to ride on horseback. It was nice, when I for the first time in my life rode on horseback, the horse went at a light trot. Afterwards my muscles were slightly aching.


Ariana was discharged either because of her customer, - he turned out to be a chief of another club, and she continues to meet with him, - or due to some other reason. The next day, on Saturday evening, Marios prohibited us to go anywhere at all. We are allowed to go to supermarket once a week, with Kostas. No shopping, no gyms. We must go everywhere only with Kostas. We were not allowed even to go to a church for 10 minutes. Looks like we are in a prison. On Saturday, February 6, we celebrated in restaurant Lena’s birthday. Kostas arrived there under Marios’ order and took us home, he even did not allow us to eat up our ice-cream. We were sitting so well, we ourselves chose menu, had a fish meal... Marios did not allow to eat pie in ZIGOSE. We have left pie for Sunday. They did not allow to eat pie before work and told us that we should eat the pie after work. And after work the pie was thrown to a waste bin... I have never seen something like this... 


I have met Nikolas later, in cabaret, when we celebrated Regina’s birthday. When we have kissed each other, he, poor fellow could hardly stand it. Regina’s birthday was on February 3, we have celebrated it... Some money - 70 pounds + 10 pounds - have disappeared from Sveta’s pocket. Some of these notes were marked. In her search she came to me and found one marked note. I have received this note from garcons. After it everyone began to look at me with suspicion... I began crying in hysterics. Michelle ran to tell, that they will not go to the birthday without me. I wept all the night long and could not work (5 drinks and 1 striptease). 


I went with Chris and he even did not make any special effort to soothe me. He spoke only about himself, and my problems were of no interest to him. Only with Andres and Sveta I could go to Andres’ restaurant and to eat (and afterwards went to sleep). Prior to it I made a special night for Chris... It was a night with wine and with hints on treachery. I pretended that only drinking is of interests to me and I don’t want to hear about sex - I was simply tormenting him. And it serves him right - earlier he gave something to me, and now he only makes faces. But I pretend that all goes well. 


Today I have measured myself. Volume of thighs is 97,5 - 98, volume of legs - 57, waist - 67?! I understood - the same already happened to me after past birthday, when I ate many sweets and chocolate. Stop, enough, I will not eat sweets!


I am very much annoyed by Lukas. He has been ringing me up 3 times a day for already 7-th day, he wants something. I went with him to a restaurant. On the way he made me to put on glasses, for no one of his friends to see me in his silvery Jeep. He told me, that he will not ring to me afterwards... And now he rings me up again, wants to come to cabaret. He says that without me he becomes crazy, and I answer: «You are in this condition for already a few days». 


Andreas wants to by me tomorrow a day off - to go to restaurant, to disco. I asked him to take me to a swimming pool. Oh, God, let our Marios become more kind, let finish with this tupid system, let everything became good! My God, help me!!!





February 11, 1999





Today size of my thighs became 99... Andreas has bought me a day off. Me, Andreas and his friend have gone to eat fish to the best fish restaurant. His friend is a man in the age of approximately 60, he is from Italy. We talked about miscellaneous things, then we went to some places (Buzuki) but all of them were closed. We went to «Runel»  to disco, there was so beautiful... I danced with all my heart, drank Beilis. Then we went to Buzuki once more. Here there was a sea of flowers, whole mountains of flowers. I had to dance under Greek music (during dance all were throwing flowers to me). Andreas said that it seemed to him that he had fallen in love with me. He felt not so well, because he had very much tired (arrhythmia). Then we went to the hotel, where he for some times asked, whether he should leave. He for a long time tried to put a card in the door, but I asked him to stay. We slept together. He tried to accost to me, but I stopped him, having said that I had menstruation. He is a good fellow, he controlled himself very well. We woke up about 10 o’clock in the morning and he had to go to the office. 


All that day I stayed all alone. I ate a Kit Kat and also 100 grams of nuts and washed all it down with juice (naturally, it is so easy ti put on weight with such foods). Then I went to the swimming pool to swim. In the swimming pool it was very good. The swimming pool was small. I very quickly reached an opposite wall of the swimming pool and turned back. Then I took a walk, made some photos. Then I went to a restaurant, ate some tomato soup, huge plate of salad, squids. In the restaurant they thanked me for everything. They thanked me for order, for my having meal there. Then I rose to the number, prepared myself, talked to a boy (attendant). They have brought to me a present from someone (may be because in the restaurant they have shortchanged) - the present consisted of bananas, kivi, a pear, a tangerine. I had a walk once more, then I again went to swimming pool and went to ring up, but the telephone appeared to be broken, and I could not open the door. I took taxi and went to the office of Andres. He was nervous and very tired. I sat and demonstrated models. Then he took me home, having presented me 50 pounds (I have returned him the change). So I spent my first day off. I have arrived approximately by 19 o’clock. Marios came to take Tanya, she wanted at her own expense to leave for Moscow (she was discharged). Then she decided not to go to Moscow and left for «Crystal» (in Larnaka). It was a good idea, farewell.


Chris began to make scandals. Our relations came to an end. I talked with him for a long time and even burst into tears (feigningly). I understood - all he wants from me is only sex. My problems do not bother him, neither my work nor my state of health. He pays attention to nobody except for himself. Having learned that Andreas has bought to me a day off, he told me a story. He said that Alina, a girl who worked here before me, preferred him to Andreas, that Andreas is crazy, that he gifted hundreds of flowers. He would better look at himself. Recently he did not gift any flowers, gave 10 pounds to buy tights, and that is all. He began to lose in cards, became greedy and began to speak that all this is too expensive for him. I said that if he has any good feeling to me, he would forgive me (he confirmed presence of such feelings having unexpectedly sneezed). I think, that all this may be for the better, because I become free for other customers, whom I like. May be all this is for the better... 


For example, this «little bit crazy» has presented me toilet water Paco Raban, besides, he bought to me a toy, then he gifted gold - and he took this gold from himself. And yesterday he gifted me a journal and an organizer (in which there were his personal records). I will give it back today. One customer, which after Moscow wanted to sleep with me, promised to present me a silver bracelet, which I asked (after I have complained, Chris never made to me any gift). But that customer said, that he wants me to sleep with him, that I should sit with him and talk to him.


Now we have a new system. The girls dance in pairs, one of girls dances topless. Sometimes we make a show. At this time all the others rest. This system is more pleasant to me. My God, bless me, give us love, wisdom, forces and patience!!!





March 07, 1999





Here has come the next date - 3 years and 6 months passed since the day when I got acquainted with my darling. He called me up in ZIGOS and told that he loves me very much, that he counts days left before my homing... And I do not know, but maybe I will elongate my contract, but only for 1 month. 


It is good without Chris. I got acquainted with Stephanos, 3 times went with him to hotel, we only slept together. When we went to hotel for the first time, even lighting did not work in the room. For the second and the third times he took with him radio. He is so sensitive, interesting, gentle... But he does not give money and does not gift anything. Today I took from him 10 pounds for massage, he felt offended (but I told, that it not for massage). I wait him to come now. 


In the studio of Andres (an artist) I sat to students for two hours in 20 minutes’ periods with a five-minute breaks. I received 2 pounds from each student - in total it made approximately 16 pounds. I want Andres to draw my portrait. Here we twice made love with Rikos - it was terrible, like a dog. For him it is not enough once a week, he wants more than 2 times a week. And I don’t agree!!! And he asks, whether he is better, than my boy-friends in Russia... He may not even dream to be compared with them. I solicit from him a video camera for my mum. I put aside 100 pounds for a tape recorder for Alexey (I will not say about it to mum). Rikos presented a chain - a silver one, with a little heart made of pearls. By the way, my volume is 100... Now I begin to drink purgative tea. Appetite has decreased. I hope, that I will bring down my weight.


I helped Pannikos to make masturbation. He was crying so interesting... I have solicited from him a cream against cellulite. May be he will present me a golden chain with my name Alina. George raped Oxana, this maniac (she was drunk). I, Rikos and Oxana went to ride and there saw how horses make love. The ride was so good... 


«A little bit crazy Rikos» was engaged in extraordinary incident. I periodically talked to him. Marios has thrown him out and shouted at me. And Rikos returned with police - he thought, that Marios struck me... Marios was so upset... All was settled because I told that I am all right. He said that he will bring me 100 pounds, but gave me only 20. I will do my best to be in the first place in our business. Petros has nearly torn my clothes, saying that he will buy me expensive clothes. He is just crazy sadist. He promised to gift me a silver chain.


On March 12 we celebrated Vika’s birthday. She made a sweet table. Bambos presented to her a gold bracelet and perfumery. We spent that evening well. In the night of March 13 customers made Natasha and Sveta to dance for 40 minutes without break, not allowing them to work. Monika could not stand it and went to refuse from work. Prior to this Natasha lost consciousness. Oxana as well could not stand and decided together with Monika to refuse from work. Melios came and talked to them, Monika came back, but Oxana did not return. 


Yesterday we rode on horsebacks for 1.5 hours. The time has flown past so quickly... On the way back I have lost my watch. Many customers did not like my watch, but I hope, that Akhmed will find it. My darling called me up. He thought, that I will come back next week, but I decided to stay for a while. He was upset very much, but it is a little bit early for me to come back.


Today came doctor George. He was so glad. In private we just embraced and kissed each other. He was so happy... Then we went to Buzuki with Andreas and Masha - that day was Masha’s birthday. Andreas presented to Masha a lot of flowers, a pie and a song. It was magnificent... Then I drank wine. I and George went to hotel. I have so relaxed... He kissed and embraced me all the morning, and then gifted me a watch, an alarm clock, ear-rings with a chain and ORGANZA perfumery. It was so pleasant to me... And still he gifted me 100 pounds!! My God, let everything go properly. God bless me, Our Lady save us and give us love, guardian angel keep us! Nicolas the Thaumaturge help us!!!





March 21, 1999





Yesterday it was 3 months from the day when I arrived to Cyprus.


Here something happens every day. Once some sucker sat next to me and Monika (children, approximately 18 years old). I did not have with them any business at all. They opened a bottle of champagne. It was already good. 1 dance and 4 drinks... Then we went with them, they have brought us to a cheap hotel. Here Monika began to demand from them 100 pounds for sex - what, if there will be a child? My boy tried several times to lay me in bed, threatened me with his arm. I asked him: «What happened to your hand?» So I did not allow anything to them. We went back by ourselves, for a long time we could not find the way home - we did not know what bus goes to our district. 


Once I went with Oxana and a fat man. His small friend (to my mind, he had some mental deviations) for a long time (about 30 minutes) could not recollect the road and our car went in circles. Then we have arrived to a hotel. I helped him to masturbate, made him a massage. He paid me 30 pounds. That little fool broke Oxana’s cosmetics - he wanted to take back those 30 pounds paid for help in onanism. She climbed over balcony and came to my number. We left from that hotel by taxi.


I asked Chris (former customer of Lena) to take us to Pathos. It’s nice to go there, the whole trip takes about 1 hour. There we took photos. He bought me electronic watch, we were choosing for a very time. And then Eric as well gifted me watch - precisely same model, but of other colour. I have quickly hidden my watch. Yesterday I talked with Sergey (after meeting with Pannikos) and burst into tears. I told him that Pannikos urged me to help in masturbation - and I am so tired of all it... Then he gifted me a dress, it costs approximately 37 pounds. After it came Pannikos and took me with him. Prior to it I was sitting with Philip. He managed to urge Pannikos to buy a large bottle of champagne - 8 drinks. I thank you, My God.


On March 19 I have received 40 pounds + 10 pounds salary. For the first time in my life - 5 privates 6 pounds each + 10 drinks. Monika began to interrupt in my business. She sits with Rikos and does what I usually do. When it is necessary for me to speak with Rikos she says that he is her customer, and that I should hurry. Oxana went home. Today Pamela from TRAMS has paid Andres (security) 6 pounds and at 6 o'clock in the morning she left with a customer, and returned at 10 o'clock in the morning. Marios and Melios learned about it and they came to us. Yesterday Marios shouted at me because I went with Pannikos. He does not come to club, I have sex with him, I receive something for it and the club does not receive anything... Son of a bitch... I shouted in answer that I do not have sex with him and that Marios should not trust to all he hears. Then Marios seemed to trust me.


My God bless me! Our Lady save and give us love, guardian angel keep us! Nicolas the Thaumaturge, help me in my business and in lowering of my weight !





April 03, 1999





It is already the 3rd of April. 3 years and 7 months passed since the day when I got acquainted with my darling. God give us all the best (me, Your slave Angelina and Your slave Alexey). 


Larisa (Miss Kitchen) helped me very much. She took to Krasnodar my things (coat, jeans) and handed over 200 dollars to my mum and to Alexey. After it my darling has called me up and told that my mum was happy. He told me that I must prepare for a serious conversation about post-graduate courses (that I must continue studying). Besides my darling told me that he can not take this money and that they will wait till I myself come and take them. It means, that he wants not my money but me myself. 


Last week here came tourists from Kuwait. Marios sold to them me, Regina, Julia and Nadya (40 pounds to each of us). My admirer told me that he did not want sex and being very pleased with it I drank much wine and I was stupid enough to give in to him. Prior to it I asked him to give me 100 dollars - not for sex, I just needed this money. He answered that he had left all his money downstairs with security desk. Most awful that he introduced has member into my anus. It was very painful and terrible. After it I did not feel my fanny for three days - it was very painful... He told me that he will come once more to ZIGOS or I could myself come later to him and take this money. He left the next day... Let God be his (Ibragim’s) judge... 


In two days I got acquainted with a very remarkable person. I went with him to hotel and made massage (I told that without sex it would cost 40 pounds, with sex - 100 pounds). I have excited him and he finished not entering me. I received 100 pounds and money for a taxi. Let God give this remarkable person good health and all the best!


Me and Vika have pierced ears, made one piercing each. Thanks to Eric we paid no money. I went to a doctor, because my delay with menstruation has made already 17 days. The doctor told me that I am not pregnant. In 2 days there began menstruation.


I am glad, when a customer finishes during a private. Some persons finish this way for the first time. Andreas has brought to ZIGOS his son. Now I meet both with Andreas and with his son. Andreas is a remarkable man, he is very careful and attentive, treats me with fruits. He gifted me a golden bracelet (the first one in my life)... 


Sometimes I have problems with girls. They cry that I always run to each customer in front of them, not giving him a time to enter, though I saw, that Amanda and Sveta were making their way to the customer. Monika makes with her customers 75 pounds a day, and I make at most 50 pounds. When Eric disagreed to buy a dance from her, she told to her customer not to buy a dance from me. 


Situations differ. Yesterday one merry man undressed my left leg, sprinkled it with orange juice, put on my shoe and led me to dance on the stage. We danced, he jumped with me, but he did not buy a dance. God’s will is in everything!!!


My God bless me! Our Lady save and give us love, guardian angel keep us! Nicolas the Thaumaturge, help me in rising my business and in loosing my weight!!! Amen!!!





KALO PASHA!





April 16, 1999





CHRIST HAS ARISEN!


REALLY HE IS ARISEN!


It was so wonderful! We all girls went to Russian church, and for the first time I participated with a candle in my hand in religious procession, we followed the parson. All was so wonderful...


The only thing that we could not manage was to consecrate Easter cakes - Kostas arrived and took us.


Eric has bought for us in the restaurant an Easter cake and cottage cheese «Imperial Easter». We went to TRAMS, had a meal, talked and danced. I pitied that we did not go with Stephanos - he could take me in the night near church and we might go somewhere... All girls have bitten off 12 times from 12 Easter cakes to make this year happy for us. 


I learned from Sergey that he loves a girl,  Liuda, who worked in the cabaret. There is a problem with his parents. And before Easter Marios sold me to other customer (Anton). Stephanos wanted to take me, but they did not tell him, that I was already taken by another customer. He thought that I decided to get rid of him, became angry and did not want even to speak with me and even see me. I burst into tears, but later, thanks to God, he apologized, saying that he was drunk. To tell the truth I want him. 


I am awfully tired of these fuckers finishing outside (probably, during dance, I did not note, how they make it, maybe, through trousers?). 


On Tuesday I had 5 dances.


One boy had to marry on Saturday, he came to us with his friends. We danced for all of them a table dance. Marios gave Julia a wedding dress and she danced for this boy a striptease on the stage. When this boy wanted to leave his friends returned him in the hall - «Where do you go?» 


One customer seized me by hand. With this customer there was sitting a girl in a kerchief. It turned out that she knows how to tell fortunes looking at hand. At first the customer introduced himself as Mustafa, then as Akhmed. He wanted to buy for me three days off, but I agreed only for one day off. Then he talked to the boss and bought me for three days. 


We were all together - Tatyana, her husband, Akhmed and I. In the first night in hotel «Meridian» he bothered me with sex. He followed me constantly speaking «please, please». I did not give it to him. Touching exasperates me, I am tired of it. After it he began to respect me, he said that I am not the same girl as all others. These three days I went with him to different cabarets, twice swam in swimming pools (in an outdoor and in an indoor). 


And what is the most important, he invited me to go to Egypt. He offered to open for me all ways, it is possible to find job and entertainment everywhere, he offered me to marry him. He has a wife, 2 daughters and a son, whom I helped to choose clothes. He offered me everything I might wish - house, career. He could even purchase for me humiliation of my boss and make him clean my footwear... Never before shall I agree to it. Not for anything. I decided that next week I will go to Egypt. Next week he will come for me, I might leave even the day after tomorrow, he could make me a visa, but I decided not to hurry. 


Tatyana is a remarkable person, she is from Rostov. She is only 22, former ballerina, clairvoyant, an all-rounder. And I am so fat... Restaurants, croissants for lunch... I will bring down my weight, I give myself a parole. 


Sveta wants to dismiss. Now I am waiting for doctor George.


My God bless my leaving! I thank You and I ask for wisdom, forces, love and safeguarding!!!





April 25, 1999


It was a crazy week. Marios is going to leave us, he wants to go to TRAMS and to pass us to Jimis and to same garcon from «Arhondisa». 


We had no business for three days. Once there was 1 drink (at that I had to meet for it, but I did not meet because I went to the office for money. They did not give me money in the office, so I am waiting). I went with Stephanos, got drunk with tonic (40 percents of alcohol). I drank so hard for the first time in my life. It is abnormal. Then I barfed. Poor Stephanos ran after me offering a seat so it was more convenient to me. And it was too bad to me. Stephanos cared for me very much, but then he himself felt bad - his temperature rose. Marios shouted because there was no business because of Bambos, discharged Vika and Natasha (she marries). We wept, all hoped, that Marios will on Sunday leave for ZIGOS.


On Friday I for the first time had 8 privates and 12 drinks. I had a complete breakdown. Prior to it one fucker took me and wanted me to make him oral sex,  I persuaded him to give me 10 pounds.


Another customer said that he has a house with a lift, but I refused. They took me just before day off, it happened very unexpectedly, 20 - 30 minutes prior to closing cabaret. 


Yesterday I had 1 private and 10 drinks. Marios shouted at me for non switching up lights during dances, though I did.


Me and Serge went to make love. It was the first time for the four months when I finished indeed... 


At 11:30 I met with Pannikos. Prior to it Pannikos presented me a ring of white gold. I dreamed of it so much... He and I went to Aqua-park. There we went boating, swam... Then I for two hours was riding his Harley Davidson motorbike. 


We greeted everybody, having gone round for several times. We bathed in the sea (my eyes watered after salt water). I myself rode water motorcycle - maximum speed on water is 60 km/hour. 


Security sold to Erik information that I was kissing with Serge, what I had on at that moment... Eric made me weeping by asking - why we kissed, why I had this and that on... I told Marios about that security guard, he became very angry...


I took from Erik all my money. I was very much upset... Erik promised to gift me on Tuesday a video camera. Akhmed will come tomorrow... 


Leandros presented me shoes (I myself chose, he changed the rest of dollars). Apartment in the center costs 12 000 dollars (one-room) or 15 000 dollars (two-room). Yesterday I again rode Albano - this is my first horse. I rode very fast, all alone.


My God bless us! Our Lady give us love! Guardian angel keep us! Nicolas the Thaumaturge and all saints, help us!!!


May 06, 1999





I have been thinking hard for all 3 weeks. I did not know whether it is good or not to go to Egypt. All discouraged me from this trip. I have talked with Melios  and told him that I want to leave on holidays. He swore, said that I want to receive everything at once for 2 days. I was decided to go and collected my things. Akhmed came and took me. He promised me visa, but said that there emerged some problems. After it came doctor George. Before it I went to a doctor and asked him to give me a medical report that I am sick. I told him that I have pains in intestine. He gave me some tablets. Then he wanted to make analyses for me, but hr did not give me a medical report. A customer could not buy me a day off, because I was in the hospital. My pulse is 80, 110/70- i.e. normal. Horror.


This night George took me. Prior to it I made a silly mistake - I asked Andres to go to hotel «Meromania» and to take there from Akhmed a copy of visa for me (he lied to me that something has failed, there were some problems). It was the turning point in this story... Then we went with George to «Meridian» hotel. He gifted me a bracelet and ring made of three kinds of gold - white, yellow and red. He gifted as well an alarm clock and a silver frame for a photograph... All was good. 


This night Marios shouted at me because of all these events. He told that I must all the next day stay at home and wait for him. All this day (May 10, 1999) I had been waiting for him, but he did not arrive. On that day I should have a day off purchased by George. In the evening Marios called me to office and told that on Sunday I would go back to Krasnodar. 


I could not work... I was shocked. Stephanos came and took me, and Marios told that he should have returned me at 7 o'clock in the morning, Kostas would take me. Stephanos answered that he would not rise at 7 o'clock in the morning and bring me anywhere. It turned out to be a psychological trick (a lesson for me, actually I remained in Cyprus). On May 2, 1999 Marios had his birthday. I went to office and talked with Melios and Marios. I told them that I understood my mistake. They forgave me. The next stage is to return Andres. I called him up, spoke with him, he promised to arrive, but did not come... Now he has left for  a week to Germany. I signed a congratulatory card to Marios and apologized once again. We ate a pie bought by Kostas. We enjoyed a good time. Marios embraced me in the office and apologized for so much shouting at me (a day before this he could not make me leave the office, I looked directly in his eyes and he could not. But when I took him by hand, he immediately made me leave the office.) As boss he is very much pleasant to me. If he is in a good mood, I as well feel myself normally. But it happens in different ways. 


Now business does not go. Yesterday one son of a bitch ordered a dance, but did not pay, because I have not allowed him to kiss my navel, its such an ugly thing...


Akhmed does not call me up. My God, give me forces to return good attitude of Your slaves Andres and George! 


Good luck! My God bless me! Our Lady save me! My guardian angel keep me! Nicolas the Thaumaturge, help me in my business, in lowering of my weight and in all my deeds!!! Amen!!!





May 16, 1999


There happened so many events in so little time... First, I seriously intend to decrease my weight, because I became as thick as a cow (volume of my breast is 94, volume of waist - 69, thigh - 102, one thigh - 59, lower - 51...) Am I a strong person or am I not? Now I control what I eat and how much I eat. I have a very strong will. I will stand it!!! For this week’s term I must decrease volume of my thighs up to 100. I can, I will stand it. I am strong. I control everything. 


For this period of time there happened many things. Andres arrived to ZIGOS, but I could not speak to him. 


One fine day Marios organized for us an after work ride. He waited, while we were changing our clothes, he urged us to put on dresses. That day I was very tired, because I had 8 dances. And Marios began to moralize and managed to irritate me. He spoke about Amanda, said that she had to drink coffee in the office to get sober.


The next day he again conducted a meeting. Our business did not go, and Marios decided to punish us. For one week we did not go anywhere, he recorded numbers of cars, time spent with each customer. 


Monika and Vera were discharged. All of us wept very much... I could not work. One fucker has not paid me for dances (I danced two dances). Another lied something about money. I have danced, and he did not pay, and Antonio stood silent and looked at all it, not even trying to help us. And Amanda as well danced to him 2 dances, and he as well did not pay. Soon Amanda was discharged (prior to it she herself refused to work, and now Marios found a reason and discharged her).


Two other girls came to our cabaret from another cabaret, because their cabaret became bankrupt. 


Sonya celebrated her birthday. It is good, that the girls helped her to cook everything, all passed easily. Rikos began to joke, that I during private allowed to paw myself over to some his good friend (he does not know, that we meet with Eric). I spoke with him without tears, very boldly and refuted all he said.


Once I and Stephanos made love near the sea under noise of wind and sea waves, and then I lay in the sun without clothes. It was so wonderful...


On Friday there was a party. Two persons from one telephone company, but from different countries were going to marry. On that day arrived people from Africa, America, Australia - in total about 20 persons. We danced there. We all put on T-shirts, I walked and enjoyed a nice time. 


Angelos (former customer of Regina) promised to present to Sonya and to me a golden ring. Regina promised him very much, but made love with him only once, but received from him many gifts.


The girls had a good time. They have purchased themselves drinks, Marios was shocked. Once we forgot Regina at home and left for work without her, after it she was stinking very long... And there was one more case, when she has fallen asleep in the toilet, sitting on the lavatory pan...


Now Marios has left for Krasnodar, I sent with him my small package. 


On Sunday Monika and Vika came to us, I spent with them only 1 hour. Now I live with Olya and Sonya. We have more or less good relations.


It is interesting, when my menstruation will begin. Due to my nervous strain my menstruation has already delayed by 17 - 18 days. 


My God, bless me to work. Give me forces and patience in all cases, and help me to grow thin. Amen!!





Its me. 	 Regina. 	 Julia 	


 [Pic]	 [Pic] 		 [Pic.] 	





P.S. Chrisis (barman) has drawn me, Regina and Julia.


I laughed so much! I must change (become thinner). Now Grigory works as a barman, and Stephanos is in TRAMS. I rode with Andres on his Harley Davidson motorbyke with the speed of 150 km / hour. I was dressed in his jeans and jacket. And what a miracle is that dog... And yesterday we made photos in «4 Seasons». He is a good boy. My God bless me!!!


May 22, 1999.


Time goes fast. Term of my contract ends in one month. I have to grow thin. And I will grow thin! Amen. I worry very much because of delay with my menstruation. In one week there will be a month of delay. I drink tablets for regulation of menstruation cycle (left after my past visit to gynecologist). My God, help me, make so that my menstruation begin!!! According to information received with pendulum and frames I am not pregnant (there are even no signs present). Oh, My God...


Yesterday I did not go with girls to walk in the center because of one fucker (how he manages to work in a bank, I wonder). I burst into tears. On the other hand, the girls have overeaten. Regina (Lena) celebrated her name day and brought pies. Well, I also have eaten these pies... 


Today I and Pannikos went to a beach and on the way back his car could not start. Well, we pushed it a little and then went home. Yesterday I had 4 privates, 1 table dance and 12 drinks. And on Wednesday I had 7 privates and 2 drinks. On Thursday it was bad - only 1 private and 2 drinks. (Horror!)


Yesterday I and Stephanos were going to go to Larnaka. I called up Vika, but Stephanos did not come. So I went with Davie. He wants to gift me an icon (gilded with 24 carats gold) where image of Jesus Christ was drawn by Davie himself. Here I recollected a prediction - I was told that I will receive a thing - a gift, which would cause to me many problems in Cyprus and in Krasnodar. This gift is a thing. And yesterday I began to recollect this prediction. Davie told that he ran out of gas in the car and that we should come back by motorcycle. On this small motorcycle we rushed with the speed of 130 km / hour. I shouted. It was terrible, going so fast was very risky. I did not feel my face. 


Eric again promised, but did not arrive. My God, help me!!! 





May 29, 1999


Time flies. When I was with one young customer I have nearly fallen out of cabin for privates. It was amusing. 


Eric gifted me - at last! - a video camera, dream of my mum. She so dreamed of video camera... On the same day I and Masha have gone to «St. Raphael», there we swam, ate, had a massage. Eric began to chase about Masha and even does not try to hide it. He bought to her a bathing suit for 39 pounds, bought to her and to me slippers, after it he wanted to make love but we both refused. He makes to her business twice more than to my, gifts flowers. Then reports by telephone.


Stelios gave me 30 pounds, he put it inconspicuously in my bag. And yesterday I bought to me a dress for 23 pounds and pajamas for 44 pounds. At last, God be praised, there began my menstruation (I waited them for about one month).


I and Stephanos went to Georgio Beach, I wanted to swim so much, but I could not, as he wanted to make love to me. I was tired and as I was in my dress I went directly in the sea, in waves. I half-cried half-wept, and then burst into tears. Stephanos calmed me and gifted to me a towel and yellow flowers. He apologized, if he had offended me. All ended normally... 


By the way, one rich Arab with his friend took me and Masha, then we danced in disco, and only in the hotel I told him that I have menstruation. He was offended, called up Marios and complained, rich scoundrel. 


Bambos gave me a medicine - if I will take it, then I may lower my weight by 10 kg in one month’s term. Now I weigh 77 kg. My God bless me!!! 


When Eric gifted to Masha a monkey, Masha had a conversation with a woman selling flowers. Masha wanted to tell this woman «She looks at you» but the woman heard something like «She looks like you» and refused to sell flowers. 


Three days ago Nadya got dead drunk... All girls tried to bring her round. They took her to bathroom, made coffee for her. They worried and feared, that Marios would see her. Nadya came to feelings = and soon she was again sitting with customers and drinking whiskey... Regina is a fine girl, she flapped Nadya across her face. 


Bambos gave me a medicine for improving metabolism. My God, help me to achieve volume of 99 centimeters. Oh, God, let it be so!!!





June 06, 1999 


On June 2 there were 3 years and 9 months since the day when I got acquainted with my darling. He has sent me such a letter... 


I asked one Arab (he told me that he is rich) 65 pounds for tape recorder. He gave me 70 pounds and 5 pounds for a taxi. Let God give him all good! 


I did not give it to Stelios and he felt offended. We went to Orphonides. He paid by card and them took back his 65 pounds. Greedy son of a bitch! He feels offended and does not want to come to cabaret. 


Nadya and Masha got dead drunk. They were wallowing on the floor in toilet. Marios has beaten them black and blue and then forgave. They were in such condition... Regina was simply discharged and received 3 days of vacation. She wished me all best. 


Alexia came to cabaret at 22:00. She wore glasses and a hood. Antonio called her to office and she left. She had such a look as if she was asking «What has actually happened?» All this was unusual. She lost her salary for 2 days. Today she leaves. She had gone with Greek seamen. They all were so merry. They ordered dances without bargaining. 


I went with Eric to ride on horsebacks to «St. Raphael». I swam in the sea, water was very warm, a girl from Krasnodar made massage to me. 


On Thursday came Stephanos, he had been sitting with me for half a night and ordered 2 dances. It was so cheerful and wonderful! Then in the hotel I spent a whole hour waking him up, for him not to be late to work. 


I have been keeping diet for already four days. Those medicines which gave me Bambos made me bend in convulsion, but then, thanks to God, all passed. 


I lost only 7 kilos of my weight. I was at the party - Olga celebrated her birthday. I arrived after Eric and this is the first time when I did not overeat. Olga wants to leave on Sunday, she is tired. And I still have 1,5 weeks. Recently here came so many new girls - about 15 persons. 


They drank with us, for them it all is a novelty. Lena has left. She is a good girl, she is approximately 34 years old. Another girl came at once to her place. Now in our room live four girls.


I went to a dentist. All is well, except for my gingivitis. I rinse gums with decoction of camomile.


Stephanos says that he will miss me very much. He wants me to write to him letters. Besides Pierre fell in love with me. Today we sat, talked and he presented me a post card and 20 pounds.


Sasha left two days ago - her husband took to himself her son. He wants to suit Sasha, because someone has told him, that she works in Cyprus as a prostitute. She has 2 times more luggage, than me. I went to shopping center and bought a skirt and a blouse. 


I bought presents for George for 30 pounds - a jacket with golden embroidery for 20 pounds and a silver icon for 10 pounds. 


I thought where to hide my money. There are two variants - in luggage or in heels. It is necessary to purchase proper shoes.


Has asked one Arab to give me 65 pounds for tape recorder with CD player. He gave me 70 + 5 for a taxi. And I have bought the tape recorder in... Oh, I have already written about it.


George shall arrive today... 


It is very difficult now - 15 girls have arrived here. Each takes a little bit of business - and the whole business goes downwards. Me God help me (in my growing thin and in my business). 


My God bless me! Our Lady, give us love! Guardian angel, keep us! Nicolas the Thaumaturge, help me in everything!!! Amen!!!


June 15, 1999


There are only two weeks left - and then I go home. Yesterday, on Monday, I had 4 privates and 5 drinks. 


I went to dentist - 2 of my teeth ache. I cried so much - the pain was very strong, my gums were aching. Prior to it Eric helped me to cure 3 teeth - it was very expensive. If curing of 1 tooth costs 30 pounds, curing of 3 teeth cogs coat him 150 pounds. He presented to me a dress and as well presented a dress to Julia. He makes more gifts to Julia than to me, she belongs to the next generation, and he pays to her more attention than to me.


I and Chris (he gifted to me a watch) went to Pathos and for the first time here we made love. I took him 1 minute to finish. Then we went to Andreas’ restaurant to eat fish. I called up to George but he does not want to talk with me. Why? I am very, very much disappointed. I will insist on conversation with him. Probably, someone has told him something very bad about me.


I have gone to gym. My weight is now 76,5 kg. After running and exercises - 74,5 kg. There is a lot of water in my body. I must leave with volume of thighs = 100. I must!


My God, bless me and give us wisdom, forces and patience!!!





June 23, 1999





On Friday, at 18:06 I called up Stephanos. I told him that I shall go with another customers to Ayanapa. Stephanos felt offended, has wished me Godspeed and I switched off telephone. I wept so much...


On Saturday I made a record - 10 privates, including 5 to one remarkable grandpa, and as well 2 table and 12 drinks. In total it made 500 pounds. Stephany took me and we went to Larnaka. Vika was not there. I had to leave early because I had to see grandpa. I earned 60 pounds for 30 minutes of masturbation... 


We ate in restaurant and I sold him 2 photographs of me being nude for 10 pounds.


On Sunday I worked without much effort - [?] privates, 4 tables and 8 drinks. Three customers wanted to take me - that son of a bitch Stelios, a fat man and Davie. I preferred to leave with Davie. I came back by motorbike. It was marvelous!


In Monday morning I went to pose. For 2 days I earned 15 pounds (in total I posed naked for approximately 3 hours). On Monday I and Stephany went to ZIGOS and there I explained to girls the best approaches to work (everyone listened to me so attentively). Freedom...


Then we went to beach and swam. After it we went to hotel. (That day son of a bitch Stelios told ma that he wanted to have sex with me.) 


On Tuesday I and Stephany went to amusement park. It was so wonderful to be in weightlessness... And I did not fear at all in the horror room, only in the very end we were swilled with water... We drove small cars... Then I for the first time came to the restaurant «Perfect». Stephany was telling me his love stories. 


Today Kostas (the boy) promised to go with me to Pathos but he did nor come. I participated in designing of training device advertising - they photographed me in clothes and naked, I was paid 50 pounds. The most awful is that there are no tickets to a plane to Krasnodar for Sunday. May be I will have to go via Moscow, sit there for a day, and then fly to Krasnodar. My God, help me to avoid it! Make it so that there appeared one place in the aircraft for me! I beg you!


My God, bless me and help me...





Russia


June 27, 1999





Now I am sitting in the plane. Each day I thought about the ticket. I made all by myself. Marios has forgotten about me. On Friday one Arab helped me get a ticket. I went along Anarsthasezia Street. The Arab stopped near me and went to him. We had a meal, then he begun to accost to me. «You son of a bitch!» - shouted I to him. And he said that I was mistaken and that he was not like all others. He presented to me a skirt and two T-shirts. I am very grateful to him. He helped me very much and I have saved a lot of money. 


Stephany and me again went to amusement park. We twice entertained in attractions upside down. Oh, Stephany, Stepanit. Then I drove a car. On Friday in the evening we went for a walk. In pub I drank cocktail and excited myself. He as well tried the cocktail, became excited, and tried to dispose himself to making love but unsuccessfully. Then we went to Greek disco and there I got acquainted with Sveta (she is small and pretty). She is from Voronezh, married. 


On Saturday I have persuaded Stephany and we went to Ayanapa. We paid for staying in «Swim-park world» for 1.5 hours. He laughed looking how I was sliding down in water from a 2-stage slide, how I clumsily tried to walk on plates. I received so many impressions... Then we went to ZIGOS. We sat at a little table. Instead of DJ there was Marios. It was very stuffy. All girls were dancing together on the stage; it was awful. I said goodbye to everybody. I thought that someone has taken my 500 pounds, but then, after a talk to the girls, I understood that I myself had put aside 500 pounds from my 1800 pounds and I still had remaining 1300 pounds. It was very shameful to me that Stephany and I had to open Lolita’s bag and to look what was in it. My God, forgive me, Your sinful slave. Stephany drank much and fell asleep. I wanted to make photos of the disco, but he did not give me his camera, because he was already half sleeping. All this time we each day slept in the hotel (20 pounds). 


On Thursday Stephany overslept and was late to his work. He had troubles. In spite of the fact that sometimes he did what I did not love, he is very - very much pleasant to me. I like his odor, course of his thoughts.


On Thursday I went for the last time with Eric and Julia (from Krasnodar) to Albano. My legs ache for already three days. There was so beautiful there... 


I wheedled from Eric [?] pounds and spent them. And today I has wheedled 25 pounds more for massage. I am very, very much grateful to him for all he did for me. God give him all the best. 


Today in morning we gathered with the girls, we sat, talked and had a drink. Forgive me, girls, for my badly thinking about you. Let God give you good business. 


We arrived at approximately 11:50. Vika met us. We went and bought the ticket. One woman was flying with her daughter. With their help I managed not to pay for luggage - I gave them 2 of my bags when they weighted baggage. All happened so quickly. It turned out that our aircraft was taking off at 13:10 (local time). I had time for only 1 kiss to Stephany. I thank for everything Cyprus, Limassol, I thank them with all my heart for everything!!!


My God, bless me! The aircraft began to take off. 


13:57, June 27, 1999.





June 30, 1999


Thanks to God, I has arrived! But I suffered so much with my bags! It was good that I was together with that girl. I had with me 1 package with the tape recorder and video camera, 1 bag of «Fa», 1 bag to Elvira from Marios, and my small bag. Oh, Russians, Russians. They even do not try to help, but they threaten. And in all I had 2 major bags, 2 green bags «Fa», 1 black bag, 1 package and I had to carry it all alone. 


I wanted to come back so much. It was raining. Thanks to God, customs had no questions to me. They asked whether I carried something valuable. I answered «I have no gold» (though I had golden rings on fingers). Mum met me with balloons. It was do difficult after Cyprus. Everywhere there is much dirt, and there is no sun in the sky. 


My darling... After Stephany... I could not kiss. It was difficult to me to stand his touches... I miss Stephany so much... I miss his dour, his laughter, his kisses... 


We have celebrated my homing. We made a pie. I was glad to have some melon (and to see Galya). 


On Monday we went somewhere (I do not remember where exactly).


Yesterday from I called up Stephany from the call office. Then I went to Alexey and talked to him. I was so glad to hear Stephany’s voice. «Its very hot here. Angelina, I have lost 1 kilo!» Stepanit, my dear boy. We talked about my arriving home, about my missing him...


I called up to Moscow. Leonid invited me to arrive about July 15. There will be a festival with participation of Hollywood stars.





July 17, 1999


There happened so many events. I began clearing my intestine in the medical center «Istseleniye». I began keeping diet, ate raw fruits and vegetables, and my intestine has inflamed. My temperature lifted up to 38.7. When all has calmed down, my weight was only 73 kg (in comparison to 78 kg earlier).


On Thursday I had some purgative tea. 


On Friday my temperature again rose up to 38 degrees. On Saturday we went with my darling to «Joy». We ate ice-cream, drank cocktails. We made love, it was painful to me. In the morning we ate sausages, then we went to choose a gift for me (a folder). 


On Wednesday I felt abdominal pain. I took some «Smekta». Then we decided to go to sea. I felt sick, there were shooting pains everywhere. I was sad. In the evening we came first to Jubga and then to Betta. We swam in the sea. Water in the sea was warm. I had pains in the area of liver. I have bought chocolate «Vdokhnoveniye». We went to discos, it was so wonderful... 


The pains did not cease. When we were going to go to bed, I could not fall asleep, pains became intolerable. We went to look for the «first aid». At last we have found it. Medical attendant made me an injection (he turned out to be a good fellow). My darling paid to him something, I do not know how much, but he did it on his own will. We continued our trip. I was falling asleep. My darling as well began to fall asleep. We stopped to sleep near the post of the road police GAI. Here I again woke up because of cutting pain in the area below right ribs. My darling, it was so difficult for him to stand all this. He did not have slept his full, I was crying... He ran to find out, where there was hospital in the city of Goryachiy Kluch. We came to the hospital and found there two silly woman sitting and saying: «We cannot make anesthetizing, first you must make analyses and then we shall talk». And they said it after I had been bending from pain for already 50 minutes! Only when my darling put some money under her journal she reluctantly made to me am anesthetizing injection. I did not know that he had given them money. 


Thus suffering we came home. On the way home my darling banged against a pole (when we drove off the hospital). In the morning we called up to First Aid. I was completely examined. There was detected some gynecological infection (now, after I and my darling made love in the last evening). At first they supposed presence of some erosion, but late it turned out that I had gall congestion. I was laying under dropper, they made to me analysis of urine. I had to go to hospital. I wept so much... They did to me a gastroscopic examination... It is a tube eructating with air and then there began spasms in the area of liver, began girdling pain... I am very grateful to my mum, she helped me very much. Alexey, my darling boy, as well helped me, I am as well grateful to him for everything - for water, for everything. 


Thanks to God, I was out of the hospital already on Tuesday (diagnosis: inflammation of the gall bladder, ohocystitis, inflammation of stomach, duodenum and gynecology)... Diet: it is prohibited to eat anything fat, fried, I have to eat 6 times a day, each time eating very little + to take such medicines as «Noshpa» and «Gastrofan». 


Today I have arrived to Moscow and recalled with Mark my work in Cyprus, my dances. In the end of all these conversations I spent 500 roubles and bought him some food. I have spent 500 roubles, and managed to buy so little! Leonid knows everything. It is nice in the apartment where I was placed (there is a teapot, a radio, a small TV set).


My God, bless me, bless me! And give us wisdom, forces and patience! Our Lady save us and give us love! Guardian angel, keep us and save us! Nicolas the Thaumaturge, help us in everything!





July 23, 1999


A lot of things has recently happened to me. I went to Cherkizovskiy market. All was good. Then I went to the Institute of Physical Culture, near that place there is also a market. Here I was stopped by a woman and she gave me an album free of charge. Then she brought me to a little table. Number of my album coincided with the number of a prize. One man saw it, he was greatly surprise with it. I was suspicious about all it. I was told to install 2000 roubles, then to install some more money for my stake not to be overpassed. Behind me there was standing some son of a bitch who paid some 400 roubles in addition to my 600 roubles, which I had with me. Here a young girl has overpassed my stake. Thus, the girl (she looked like a Caucasian) and the man have left, and I that young man who paid for me - his name was Vlad - remained with empty hands. I wanted to run behind that girl, but Vlad held me back. I was shocked. Vlad led me aside and asked how I was going to return him his 600 roubles (may be, he as well was a member of that swindler group). Vlad told that either I give back this money of his or he will sell me. He paid to his friends and told them to guard me. One of the two friends smiled to me, and other, which stood near to him, told me, that now Vlad would fuck me in all holes. I was all shivering... To my surprise, the first of Vlad’s friends let me go, he told «Run away!» I ran to the bus, went by bus, then by the underground, and came home... I was so frightened... It seemed to me that they will find me. Now I do not put on in the afternoon my shoes, as that time I had them on. My God, all this was so terrible... How only could I be so foolish! 


There are no tickets for a train. There are tickets for a plane, but in some places they cost 1118 roubles, in other places - 1050 roubles, somewhere else - 1020 roubles. I managed to find only 980 roubles. 


Yesterday I got acquainted with the «roof» of the agency. He called me gold. We went to the a party of «Andrey» magazine. There were Krylov, Antonov, Serov, Yu.Nachalova. I danced a lot, I even tried to dance at the pillar. We walked with a monkey, it kissed hand to a girl. I even tried to dance a little at the pillar. Girls danced striptease. One danced with a member, which she gnaw round from all sides. All was very interesting and cheerful...


And they did not take me to presentation in the bank - my figure is not good enough...


And venereologist found that I am ill with gardnerella... Thanks to Leonid for his giving to me 250 roubles for analysis. I bought necessary medicines for 65 roubles (it is good that they did nor cost 200 roubles), I will take this medicines for 5 days.


My God, give me, please, happiness and a possibility to earn some money, please!!!


My God, bless me, save and keep me!!!





August 04, 1999


At the party (at Leonid’s) I got acquainted with Roy. We got acquainted in the very end of the party when everybody was going to leave. Before it I was Mark’s translator, I translated idiotic phrases («How do you make love to a woman - two breasts on buttocks, and from ears there flows honey »). Serov presented to me a cassette.


The next day I and Roy went for a walk, we went to disco «Propaganda» (prior to our meeting he gave me 100 dollars, because Leonid told him that time spent should be paid). Taxi... 50 rbl., 30 rbl. It is good with him, but others dance and he does not allow me to dance - he begins to come closer and does not want to keep away. We had a meal in «McDonald's» and I recollected Cyprus. We spent time nicely, ate in restaurant, in which prices were nominated in dollars. And we spent time this way for the whole next week.


He presented to me flowers (carnations), and we forgot them in «Mirage». We have already arrived home, when we remembered those flowers. He has taken me by hand and we went back for the flowers...


I have drunk a cocktail - it’s top was flaming and its bottom was cold (this cocktail was made on the basis of coffee liquor). The next day I had aches in the stomach, in the area of rectum and gynecology. Why?


There were two girls from Smolensk. One, her name was [?], is a good girl, and the second one - Olesya - fell in love with Mickey Rurke, she looks for ways to be near him, to divert him from narcotics. She is going to get somehow to Los Angeles. I tried to explain to her something, but it all was useless. Well, it is the business of hers... She was taken to closing of film festival, she was invited to film shootings...


Roy has taken me (thanks to God!) to the airport, he has presented to me a rose + 100 dollars. My God, give health to him!


Prior to it Mark shot a video-film (with undressing). I helped him to shoot the film (they only smiled and gave me 20 dollars each). 


Thanks to God, I has recovered.


Tomorrow there will be 3 years and 11 months since the day when I got acquainted with my darling.


He presented to me an electronic notepad.


My God, give me forces and control of myself to grow thin! My God, bless me!!!





August 16, 1999





Roy called me up and told me that he misses me. I and Leonid took ticket for a train, but then I talked to Leonid and he said that there is a visa for 3 months, but money for the ticket were not sent. He had to return the ticket. I left the bag in Alexey’s car.


Roy sent a message to my pager that he would call me up on Saturday, at 6 o’clock. In the end of the message in the pager there were words «with love, Roy». Alexey read this message and began to ask me questions: «Who is he? What does it mean? Why he in a word says «with love»? And so on. We swore at each other and quarreled. In the last time we frequently swear and quarrel. Especially, when I talked to the knife-grinder. He says all time that me lad is not a pair to me. He as well says that Alexey is only 2 years older than me, and that it is not enough. In other words, all what he wishes to me, let come back to him! Amen!!!


At last I have sent mum to rest at the sea. She visited Anapa, returned all sun-burnt, her skin comes off and I skin her every day. She has sewn shorts to me and now she paints window frames. These three days which we spent together with Alexey were so good!


I went to diagnostics to a woman (she makes diagnosis looking at the foot). She defined that I have problems with gall bladder and with osteochondrosis. I took tinctures of medical herbs. Diagnostics costs 40 roubles, and 3-liter can with herbs - as well 40 roubles. All my face is covered with spots. 


I went to Ms Photo-Summer competition to aqua park of Tuapse. We went all together - Vitalik, Nadya, Galya, me and three new girls. Lena, workmate of mine, blabbed that I wear contact lenses, though I asked her very much not to speak about it. My eyes watered with pain, my cosmetics has smeared. 


We arrived, sold tickets for our own show, because there were sold too little tickets. In the test, which should have been read by Nadya («8 top-models, Miss Fa, Elite Mode, Look, Miss Krasnoyarsk»)... I laughed so hard... I have acted with such a pleasure... Nastya gave me the highest mark possible - 5 balls and I was given 100 roubles!


We were taken to pass a night to the club. It was already in the evening. On the way to the club we stopped, it was cold. The girls were invited to dance, they agreed, and they did not take me with them. Nastya made them later such a grand scandal... 


My workmate, Lena, all night pushed me saying that I have pressed her against the window. The next day I went to casting dance at the pillar. One of the jury members was Sergey. They took me!!! I even did not expect it. I talked to Rost. We talked, made photos, shook each other’s hands. 


My God, bless me, give us love, forces and patience!!!





August 29, 1999


Now I am flying in the huge aircraft to the City of Mexico. It is 15 o’clock in Frankburg (Frankfurt?), and it is 14 o’clock in Moscow. The gave us a meal. We have departed from Moscow at 7 o’clock. It was raining in Moscow. We spent 4 hours in the airport. We went with hand-carts for luggage, we made approximately 5 circles around the airport. 


I shall tell all in order. I and my darling decided to go to sea. For all Sunday he had been settling his affairs (we went to receive consultation for treatment with herbs). I took him to the healer treating with herbs, he was to shy to go by himself. The matter is that his skin became covered with some spots. He was very much upset because of it. In the hospital they took samples from his pancreas, and now he will take herb tinctures. I have been taking herb tinctures for already 3 weeks. 


We went to the sea... We waited information from Leonid about my going to Mexico, so we could not go to Divnogorsk (though I wanted to go there very much). Instead of it we went to Kabardinka (to our acquaintances). On arriving there we could not take a bath because there was only summer douche, and besides the whole house was so creaking... It seemed as if somebody was walking in it. After we made love I had very strong inflammation, it was painful for me even to walk. I made vaginal irrigation with herbs tincture (which I took along with «Noshpa»), but the pain continued for 3 days. 


On Sunday in the evening we enjoyed ourselves, played, talked about marriage. And I understood that he did have any progress in his money affairs. I told that for a while I was categorically against our marriage. And that time I was very serious (about 2 thousand dollars is normal, it is very good). (Now in the aircraft they have given us good dinner: red wine, a chicken with rice, salad, cheese, pudding...) Prior to marriage I must get money for a separate apartment to my mum (God help me). I quarreled with my darling (now I do not remember why) and I have lost my silver bracelet. Diagnostics with pendulum has shown that the bracelet was lost in the park. All happens on God’s will! I have apparently made a mistake (strong adherence to all material, pride). I felt marvelously easily inside.


Each time I was swimming for 30 minutes, water was a miracle (26-27 degrees). I had 2 swimming sessions in the morning 2 more in the evening, so I spent 2 hours in water every day. 


(Now it is 16:07 in plane, August 29, 1999) In the evening we were going to visit outdoor disco in «Nadezhda», but we postponed this visit to another day (in «Nadezhda» that night there was a performance of the club «Imperia» and the ticket cost 150 roubles instead of the ordinary price of 50 roubles, and we, of course, refused to go to a disco for such a money). Instead of it we had a walk, ate and had some wine. 


And the next day Leonid said that on Saturday in the night we should depart for Mexico. It was said in the evening on Tuesday. Having learned about departure, we went for a walk, for the last time ate cakes, had some wine, ordered shish kebab - it cost in total 125 roubles. And the next day the weather became cold, a strong wind began to blow, but the water remained warm. We decided to swim in the sea for the last time and to leave, because it was still necessary to get a ticket to Moscow. As a whole our trip was a good, romantic one. We had 1 quarrel because he did not want to wash a pan. My darling...


I went with Andrey to club «Imperia». He is the chief of this club. Girls there are superb dancers... Me too have danced a little...


I have bought to my darling good swimming trunks (250 roubles), and as well a bag for documents, he wanted it very much (330 roubles), all cost approximately 580 roubles. He was glad very much. My darling has presented to me «SHOW GIRLS» (40 roubles), hairpin (40 roubles), a nail polish (20 roubles), firm jacket (850 roubles). Thank you, dear, I love you. 


Having returned we began to call up asking for a ticket to Moscow. We were told that there are no tickets left. We called even to Tatyana Ivanovna, to on acquaintance in KGB and to administration - and all 3 of them got a ticket for me...


I have taken the ticket for the night flight, departing at 00:15 in the night from Friday to Saturday. And in night from Thursday to Friday I and my darling went to «Zebra». We had a meal there. Entrance for girls is free, entrance fee for men is 15 roubles. I danced a little. Two drunk girls annoyed to me, they began to gesticulate in front of my face, they were shivering with all body. I took one of them by hand and told her «Moderate your amplitude!» They have slightly ceased, but then again began to annoy me, so I turned to them with my back. 


Roy has met me with a magnificent bunch of flowers. I stayed for a night with him because there were too many people in the flat. He gave me 100 dollars. I asked money for a camera. I wanted to order delivery, but I was told that delivery is made only on Mondays (and they write in advertising that delivery is made around-the-clock). I had to by camera by myself. I and Roy went to the park of VDNH. I liked dead loop in the switchback - it was difficult even to hold my head. We drove small cars, sat in the cabin of big dipper - there were only two small seats in each cabin of the big dipper and that is all + huge height (phobia...). Then we ate in restaurant (salads at our discretion). Then we have found a store with CD, Roy presented to me a disk with Latin American songs... I has found in a drugstore fat absorber, but... The day was remarkable.


My God, give me wisdom, forces and patience, bless me!!!





Mexico


August 31, 1999 





Today is the final day of a summer. Now in Mexico it is 9:50 in the morning, and in Moscow it is already 18:50 in the evening. Summer has ended. Till June 27 I was in Cyprus, then I was in Krasnodar, then in Moscow, then again in Krasnodar, and then again in Moscow, and now I am in Mexico. 


Thanks to God. Our plane has arrived at 18:00 (local time). In the flight we slept, ate, watched TV. In principle the flight passed easily. It was raining when we landed. Salvador met us, he was a little late. He is a pleasant man. We stayed in the Hotel Maria Christina. This is a very nice building made in old Mexican style. I want to sleep so much, I am very tired... Tanya stayed in a number with Leonid. So, she is not for a friend, she is him. We have got up at 7:45 in the morning. We went and had our breakfast. And Tanya all time wanted to eat something else, poor waiter... We asked for papaya. Then we took a walk, had some fresh juice (beet and carrot juice), yogurt, corn flapjacks with meat and seasonings. We were waiting for Salvador, but he arrived 1,5 hours later, we have examined his home (8 rooms, pictures hanging everywhere and lift opens directly in the apartment). 


Then we went to magnificent restaurant, there we had some fish and then dessert. From the restaurant there is a beautiful view of the lake, in the distance are seen some fountains, ducks are swimming in the water... Then we have found a red bag for Tanya - it fits to her dress. She told that my trousers are dirty (she could not distinguish the colour of cloth from the colour of dirt!) and that I use cheap lipsticks (and it is not so). She herself is cheap! 


Then Salvador has shown me a photo which he took out of his wallet. He found this photograph in Internet and has printed it out. He told me that he would like that girl in the photo to become his girl-friend. 


He went to some meeting and then we were going to go to a restaurant. I did not want to go so much... Thanks to God, we have not gone to the restaurant, because there began a heavy rain and Salvador did not come in time. Today I had for a breakfast papaya, cheese, fresh juice and coffee.


My God, give me wisdom, forces and patience!!! Amen!!!


We went for a walk. A lad has pulled Leonid to clean shoes, he wanted to receive for it 20 peso. 1 dollar is approximately 9.25 peso. But Leonid had with him and gave him only 7 peso. Later we have found out that to clean shoes costs 6 peso. That lad wanted in the end to receive as well my kiss. For my kiss he would loose all his proceeds. Then another lad began to tell Leonid something about cream and began to smear again his shoes, but Leonid ran away from him. We walked, had some natural juice, then I saw a small child - well, I have almost passed him, I thought that it is a doll, and the child suddenly waved a hand to me. I did not expect it and has frightened. In all the streets we heard whistles addressed to us and some men even jump out of their cars. I do not understand why it happens, I have on a lengthy skirt with a cut... 


Salvador took us later to a beauty salon. There we were made a manicure, a pedicure and in one moment we were made new haircuts. I was very much upset by the fact that they have again cut my hair up to shoulder-blades. But the haircut was quite good, the hair was well trimmed, all of me has changed. Tanya made her haircut for a very long time, because something did not suit her. Then there came turn of make-up... I completely gave myself up to the master, and all was very good.


3 persons were working with Tanya, all they did was unsatisfactory to her, we took 45 minutes past their working day, all masters got tired very much... She tried to teach experts (who work with photo models). Now they will remember us for a long time. We came back to hotel, took photos. Salvador promised to take us somewhere, but he finished his work only at 22:30, and all of us were already dozing as we were - in dresses and in make-up... 


Today is September 1, 1999 - the first day of autumn. My God bless me!!!


After breakfast we went for a walk, we had some juice, yogurt, took some photos. Then we went to anthropological museum (one of the biggest in Europe). We walked in the halls of museum, then went to its garden, opened a wicket, entered closed territory, where they conducted restoration works. Later a policeman came running after us. That wicket with a little lock was so easy to open, so we decided to look what was behind it. Escorted by the policeman we went back. We took a few photos with a flash and it turned out that it was prohibited to take photos with a flash. Afterwards policemen were looking to us, they evidently feared us to do again something prohibited. We did leave a trace behind us... 


It was heavily raining. Salvador promised to come and to take us at 17, but he did not arrive. We came to the hotel by taxi. I called up my darling from the office, but my darling was not at home... I have talked to mum. 


By the way, in the museum (when it was raining heavily) policemen fell in, moved vigorously in two lines through the exit to the street (their working day had just ended) but after 3 steps in the rain they ran back. They wanted to take down the flag and about 6 policemen ran outside. Their running under rain was a fun.


In the evening we and Salvador went to have a look at the city, it was so beautiful there... We watched prostitutes. Then we went to restaurant. There we had meal and then begun to cough intensely. I thought that coughing was because of pepper, but it turned out that there snapped into action protection system of some automobile, it lets go some irritating gas and wind brought this gas to us through the window.


On Friday (3rd of August) we went to Acapulco in a magnificent bus (all seats are regulated, TV, toilet, attendants bring drinks...). The road rose high in the mountains, we were at the level of clouds. The way took 5 hours but I did not notice it. And afterwards we came to paradise... Swimming pools with waterfalls, pink flamingos, freely walking peacocks...


We occupied our numbers, afterwards we ate (my portion of fish cost 180 pesos; 180:9=20 dollars). Then we swam in ocean, water was warm, but I felt at the same time how strong the ocean was...


In the evening we went to a disco. It was «Enigma» disco in Acapulco (approximately 20 minutes by taxi). It was very beautiful there, but their music was very poor. That day Salvador wanted sex with me, but I politely refused... 


Next morning we had Swedish table - fruits, omelets, foods, sweets... Then it began to rain heavily... It was raining all the day long. Before breakfast I and Salvador ran along seaside. 


Despite that weather (it was warm) I ran, jumped, swam in the ocean - it was such a pleasure to swim in the rain in ocean waves... Then I swam in the swimming pool with waterfalls and stones. Water in the swimming pool was sea water with a light scent of chlorine. Then Salvador annoyed me with talks on sexual subjects, when he asked a question I answered to a quite another one. He is very clever. He guessed that I have a boy-friend (saw a photo) and began asking questions. It lasted for long 2 hours... In the evening we went to eat to Acapulco and then we went to a disco... It was a high class place. And the music was as well very good.


The next morning Salvador had to go to Mexico City because mum had problems in the business. (Leonid has recently came here; he told me that Salvador seemed to complain that I did nor want to have sex with him - he is a little enraged. Leonid told me that it was my mistake which should be corrected. God send me wisdom and success!) We took photos, the sun was marvelous, afterwards we rode horses. It was so funny... Those horses were so small...  Then I and Leonid rode. First horses did not want to move, then I guessed to whip them up with a rope and we came back so quickly... 


Then I was all alone. I ran along seashore, swam everywhere... And in the evening we had dinner at the ocean shore... They prepared meals for us for 40 minutes. Tanya was eating with disgust, then she fell upon me saying that it was not any business of my to say what customs they had here. I felt upset. In the evening I swam for a while in the swimming pool, then danced a little (there was music in the restaurant; I lived in one number with Leonid and Tanya).  


The next morning (August 06) I again ran along the seashore and then swam in the swimming pool. It was wonderful... Salvador has paid for our breakfast but administration of the restaurant wanted to cheat us and we were already very near to miss the bus, but thanks to God all was settled. When I was running in the morning I lost my cross which I wore under clothes. 


We went back by a double-decker. In the evening we went to a restaurant - we had a meeting there. Prior to it I thought very much. I took from him everything but I did not give him anything in return. So I decided to spend a night with him. But that evening he went to sign some papers. Leonid did not wait until he came and they missed by 50 minutes. 


And today I made clearing skin of my face. It was painful, but at the same time somewhat pleasant, and after clearing face there was massage and masks; it cost 300$ (pesos). My God, give me wisdom, forces and patience. 





September 09, 1999


Yesterday we went to “MAN’S CLUB”. It was nice there; the club has a few halls. Girls works there in 2 shifts: the first shift works from 14:30 to 20:00, and the second shift works from 20:00 to 02:30. There work girls from different countries: Venezuela, Czechoslovakia. 


I thought for a long time and decided to stay here, because they will not make deductions for the ticket. I will earn each day I work in the club 250$ for a day shift and 300$ for a night shift. For each table dance I will receive a net sum of 140$. 20% of my salary I will pay as a commission to Leonid. These conditions are quite satisfactory.


What will be left for me? Wit God’s help I hope to succeed! Tanya as well decided to stay with me. She quarreled with Leonid in the morning in restaurant. Later she begged my pardon for mistakes. We made peace between us.


There was nothing between Salvador and me. Sometimes he felt ill and sometimes he was simply tired. Even today in the morning we have just began and immediately finished – I mean, we stopped. We have just kissed each other, took off underpants – and that was all. 


He said that it would happen later; he said that he wished it to be wonderful and that he did not want to put pressure upon me. 


My God, bless me, give us forces, wisdom and patience! Our Lady, give us love and save us! Guardian angel, keep us everywhere! Nicolas the Thaumaturge, in all my deeds and business help me!!! Amen!!!





September 16, 1999


I was proposed to work in “MAN’S CLUB”. We got acquainted with chiefs of this club. I have already written about it. During my first day I made 16 dances, 27 dances yesterday and 31 dances today. I could make even more but I did not manage to receive order for dances later. Since Monday I worked from 14:30 to 02:30. This was for the better; I could earn more money. Yesterday, when there was a pause, I thought that my music began and hurried to the stage. Everybody laughed. I ran away to change the dress. I bought a bright dress; it cost 600 pesos. Today I have bought for 189 pesos white sandals and a silver chain for wearing on foot. Today one fucker promised me to give his credit card. I went with him; I left my work before my working time actually ended. But he gave 60$ and wanted to lure me into his house – he promised to give me 300$ more; later, when I refused to kiss him, he threatened to go to police and took back all money... He was the most down man... Ali... Fucker...


Asul, Tanya, me and men went to Karnavaca to a restaurant... There were birds with tufts... We dined for 4 hours... He annoyed me... It was on Saturday. But in the evening he ordered 13 dances, and Asul’s customer ordered her 10 dances. My customer promised me to gift a dress, a nice dress... 


Yesterday I danced for one man – he gave me 200$... And today I danced to two men – they ordered 20 dances, and one more man ordered 6 dances... 


We went to cinema with Germans. I liked it, and Tanya liked it so-so. I allowed myself to make pedicure – it took 1 hour and cost 80 pesos. 


Today is my mom’s birthday! She is 49 now! Let my mum be happy! I wish her good health, very good health, immense love, happiness, luck in everything, peace and well-being!!! 


Now it is 02:53 in Mexico and 11:53 in Russia. Let God bless all of us!!! 





[September] August 19, 1999


What was interesting in these days? Today after a long delay I decided to call up my darling. His voice was dry. I was saying that I miss him, and he never mentioned that he missed me, he did not say anything encouraging to me... After it I burst into tears. I even do not want to call him up any more. He even was not glad to hear my voice... I do not know, may be all this was due to the fact that he had broken his car. (Mum told me that he was repairing his car.) 


Yesterday I had my second meeting with Mauro, girls and we went to restaurant (where there are fountains). It was nice... Then we went to look for an exchange. We went to airport. It was so magnificent: large field and aircrafts. We kissed; it was so nice... He said that earlier he had a girl who looked like me; they lived together 6 months. But one day in Acapulco they sat in the bar. The girl began in his presence to speak with another man. Then (when he went out to wash hands) they were kissing... He bought for her a ticket back to England. He regretted her behavior very much but he never forgave her. 


Yesterday (on Saturday) I made 8 dances. One idiot cheated me – I lost 100 pesos (approximately 11 dollars). Let God be his judge!


On August 16 I went with one idiot (he was drunken) – I left my work before my working time actually ended. He gave me (I could hardly manage to beg it) 60$, we made fun, he wanted to lure me in his house, he wanted to kiss me, but I did not allow it. Here he all of a sudden changed his tone; he said that he was a citizen of Mexico and that he would go to police... I gave back his dirty money. Let God be his judge!


Asul, Lois (her friend) and me went to his home and ate Japanese meals – it was very tasty... In the evening we went to a restaurant and later we moved to the bar of Latin American music. We had a nice time; we danced and everybody was looking at me… 


Today the weather is so fine, the sun is shining brightly, but there are no customers. And a bit later all of them came at the same time... I bought a bright dress! Tomorrow I am going to buy some more things (a top and a skirt). 


My God bless me! Give me wisdom, forces and patience! Our Lady save and give us love! Guardian angel, keep us! Nicolas the Thaumaturge, help us in all our business!





[September] August 23, 1999 (02:06)


There were the following interesting events in these days. I worked 3 days 11-12 hours a day. Now I have 3600$!!! God be praised! Tomorrow I want to run a risk – go to penthouse and to work there a little. God help me!


On Monday I made 25 dances. On Tuesday I made 37 dances! Today I made 35 dances! On Tuesday a man called me, he looked very simple. He ordered 4 dances and gave me 2500$ (pesos)! On Wednesday he sent me a basket of red roses! God give happiness to him!


Today I met with [?]. This time he did not took money for fruits. He is very good at kissing!.. But his character is rather heavy. Today I made 20 dances for one customer! God give him love and real happiness! (I gave to his young friend my name card with telephone number, and he by mistake passed to my customer. It was terrible!) Before it one fucker drove me to tears. He was tall and had attractive appearance. But he accosted to me with questions: Why did I speak at once about money? Why did I think only about money? He repeated all this about 5 times. I could not stand it and went away weeping. Fucker! Let God be his judge! 


I got acquainted with Max. He looks very attractive. He promised to take me to watch underwater world… He sent to me wonderful roses (7 pieces). Today I have roses... Tanya has disappeared and Asul was frightened by it. Later it turned out that Tanya fell ill a little…


Roy called me up. He told me that he loved me and was going to wait me. 


My God bless me!!! Give us forces and patience and guard us against all evil!!! 





October 02, 1999


On Sunday and on Saturday Asul, Alfredo and me went to Uana-huatu [?]. We waited for this trip for a long time. Sometimes he could go, sometimes he had to prepare a number... But we went! We bought fruits... The way took us 4 hours. We came to such an old, such a nice city. Colors of houses were so picturesque! We went to swimming pool, then had a meal. Across the road there was a church where they waited for a bride – for 3 hours. It is a tradition – to be late... There were nice boys in solemn suits and girls in evening dresses. It turned out that they were celebrating their 15th birthday... We went to the center, there street singers told story about a boy who had kissed a girl. We drank wine from special pots. It was like a game where playing pairs kissed each other. We ended this day with a visit to disco. There were only 2 men there, and we danced there so... Garcons in crowds came to watch us (especially me). In the night I thrice changed my bed, going to another one, because Alfredo tried to caress me. I had a dream that somebody touches me (that very place) but I could not understand who it was. I felt some movement. I woke up and saw him. In the morning I told him that I was not a prostitute! He apologized. He told that he did not want to have sex with me. We had our breakfast together in refreshment room. We had fruits and yogurt. Then we went to watch silver. Alfredo gifted to me ear-rings and a topaz pendant. He gifted to Asul a silver bracelet as a present to her birthday (450$). We had a walk, went to the church, we visited 3 churches. It was wonderful! A marvelous trip. We watched the place where they mine gold and silver from 500-meter depth.


It was difficult on Sunday and on Monday as well. Each day I made 22 – 25 dances. On Thursday... I woke up in the morning, washed, and Asul told me: “Let us run, faster!” At first I did not understand her and thought that it was some kind of a game, then I heard something falling down. I ran. In front of me on steps slowly ran a woman. I ran out in pajama so I took a security’s suit. Near by stood a house and I saw how its jalousie was hanging here and there. It was terrible... My heart was beating hard... Alfredo and I went to change money – I thought that somebody had stolen my 500$ because the package was empty... I began to weep hysterically but Alfredo was a nice fellow, he soothed me and said that he would give me those 500$, nothing had actually happened. I thought that a lad who was examining the house after the earthquake had taken the money, because the bag with money was open. In my room everything was falling down... At work my eyes ached and watered, customers did not want me... At penthouse girls opened their places. Nobody wanted me because I did not do it... I made 6 dances in penthouse and 3 ordinary dances. I understood – yes, somebody has put an evil eye upon me.


Today I removed it – it was such a relief!!! Quite another day!!! I made 25 dances without any effort – and I began dancing from 18:20! Before it there was a presentation, attended by stars, I was “Miss Russia”. They shot my for TV, took photos! It was so wonderful! If only I knew how serious it was! Asul celebrated her birthday. I gifted to her a silver wine-glass. Let God give her all the best! Today she was working hard in Acarico. It was a favor to her. Alfredo bought to me some food, fruits and underpants. I called up to Aunt Galya, because my mum worried about me – she heard about the earthquake. And I do not want to call up my darling any more because of his questions: “What do you do there?” And after I began to quarrel with him because he had not said once “miss you” or “love you”, he said: “Why do you call names?” I gave him my fax number – and never received anything from him by fax!!! If he does not answer to me first, I will not write to him myself! 


Mauro has appeared again. Well, we shall see him! 


My God bless me and save me!!!





October 09, 1999


There have happened a lot of events... On Saturday Mauro and me went to his house – to change his clothes. He offered me a meal. The house is good, large... We kissed, did something more, but I could not any further... It was too early. He was disappointed... He bought to me jogging shoes (I made a mistake – I took too small a size). We went to aqua-park. When we rode switchback he was shouting that he hated me for my taking him to the switchback. It was a good journey – we rode attractions. It was outstanding!


Then we went to a Japanese restaurant. He told me about a Canadian girl – she invited him and gave him some drugs, how he made love with her and how badly he felt after it. The net day (on Sunday) Alfredo and me went to watch pyramids. It was wonderful; I climbed to the very top! He gifted to me a pair of silver bracelets and many other things. The pyramids belong to the God of Sun and the God of Moon. I meditated and accumulated energy. Then we went to the restaurant, which is situated inside a rock. Candles, and then Mexican folk dances. They invited me to dance, and I jumped a little. It was cheery. 


So ended this day of mine. Tanya came all of a sudden. She went to buy a film and ran against a bough. She damaged skin above the eye. We went to the hospital. One Mexican woman helped to us (she put aside all her plans). I watched how they were sewing it all up. It was so horrible.


I bought a red dress, it gave at the seams on the first day, I brought it back to sew up. They apologized before me. 


On Monday I had 22 dances, on Wednesday I had 45 dances, thanks to Raul. First a Mexican girl danced to him, then I began to dance for him (Asul helped me – she advised to come to him). He wrote out to me a cheque for 5000$! The next day I received this money. Let God give him love and happiness. 


On Thursday I made 39 dances. On Friday I made 27 dances (3 dances gifted to me one man from Florida). There were different situations. One customer insisted that I had danced for him not 3 but only 2 dances – it all makes me feel nervous. Prior to it I had a clear face but yesterday in the evening it covered with spots... Mauro lied when he spoke that he met with an accident and demonstrated to me a bruise. He promised me to change jogging shoes and said that he had passed them to apartments. All of it was actually a lie. He behaved to me like he did to the other girl (he took back all things he had bought to her – fucker, son of a bitch). Today he told me by phone that if I wanted to separate from him, than it was my own problem and he would separate from me with great pleasure (I felt that our relations would not last for long). Asul, Alfredo and me went to ride horses – it was wonderful! These horses had a lighter saddle. First we went to mountains and then descended. Wonder!


I got acquainted with Sydney, he is from Australia, and we shall see what will come out of it! 


I so miss my dear boy... And what about him? I called up my mum – the first thing she told me was that here works a trainer from Krasnodar. She fears that he will learn something. He is going to make a report at a conference. I wish him success! 


My God, bless us! Give us forces and patience! Our Lady save us and give us love! Guardian angel, save and keep us! Nicolas the Thaumaturge, help us in all our deeds!!!





October 17, 1999


Now I am in Kankung. We went on Friday, early in the morning. I went with Alfredo, Asul and Martin. The hotel is so magnificent... It is situated in such a nice place... We did not sleep in the night from Thursday to Friday (I made 34 dances). 


Then Sydney and me went to his home on the last Sunday had sex, it was wonderful... We went to Entertainment Park; at first it was raining. We rode all kinds of attractions; we bought so many tickets that we won prizes – small toys. Then we left Entertainment Park, had a meal, drank some wine and I was inebriated. (Prior to it we went to a church.) We went home... It is honest; we are acquainted for already a month and a half. He too often says that he loves me; there has come time to check his feelings. I understood that Mauro wanted only to have sex with me. I did not give it to him, so he became very angry and could hardly restrain himself. And then he began “to separate from me”. 


So, it is Kankung... I was debilitated like in a dream... I did not sleep for one day. We rented the car (Asul took an open Jeep – it’s size is lesser than that of “Niva”). Then began rain – how we later hurried to install the tent on the car... Color of the sea is so pleasant... Alfredo began to accost to me... But I told him that I had menstruation. The next day (on Saturday) we went to the park “X-SCARLET”. First we walked along the river in special jackets (1 photo cost 8$!). It was so interesting to roam among rocks, light everywhere is so different...


Then we went to dolphins... They had interesting skin. We swam with dolphins. We caressed dolphins’ bodies (they do not like if somebody touches their muzzles). Than we were lying on the water and 2 dolphins were carrying us along (like in the film about some superhero). It was overwhelming... 


Then it began to rain. We swam a little. I fell ill; snivels are dropping from my nose... 


We went to watch a concert of folk music. I felt cold... Alfredo took care of me. We had hardly managed to persuade him to feed us – in the restaurant “100%”. 


Today in the morning Alfredo left us – he went for a business meeting. We were swimming all the day; I played volleyball. (“Russia, show me something!”) Then we went to a rock music restaurant. We watched stars and sea... Tomorrow I will have to get up at 5 o’clock. 


On Wednesday I made 52 dances. Only Raul has ordered 32 dances. It was my record!!!


He gifted to me a lot of roses. Let God send happiness to him! 


I called up my darling and asked him to call me up on Tuesday. He reluctantly answered that he could dedicate to me only 1 minute... Thank you for your generosity! 


I danced to a client and my skirt struck him, hit his glasses. He was panic-stricken. I brought some ice for him... And he, shameless person, was just pretending... When I danced for another man I brushed against his face with my hand. On Saturday I fell at the bar… My knees are aching, and snivels are flowing from my nose...


But! Noise of the sea, silence in my room, TV – it is wonderful! 


My God, give me forces, patience and bless me!!!





October 30, 1999


The week after Kankung was very interesting... I do not know why Alfredo ate only chips and had ice-cream after them. He did not want to feed us in Kankung. But I fell ill and asked to bring me tea with honey. That is why he took us to the restaurant “100%”. 


We came from Kankung on Monday. It was so good without Alfredo; nobody pawed me... It was interesting to work. Sydney came to the club; he did not pay for dances, but he promised to return money later (I had his jacket and I did not fear for money). There came a few men from Boston. On Friday we danced to them. Yatsinto said that he misses me. We went in the night from Friday to Saturday. All the way I was sleeping. On Saturday we came to Acapulco and stayed in the hotel, where there is swimming pool with flowers. It was wonderful... He more or less gave me to sleep. In the morning we had our breakfast on the balcony with a nice view on Pacific Ocean and on the city... We went to the beach where we flight with a chute (I feared when I was flying over the rock that the wind would grow weak...). Then Asul and me had nearly drowned – we were diving too quickly and water flow had nearly drawn us in. I had thoughts – now I understand how people are lost in the ocean. Practically all the beach boys asked to take photo of us. We had our photos with a chute, a sea shell. 


In the evening we went to a restaurant; from there it is nice to watch Acapulco all in lights. We were sitting at the table with candles. Yatsento as well annoyed to me with his accosts. But he is more self-restrained than Alfredo. 


Now I am sitting in the plane. We fly to Portovayarta, but I am nor very much happy, because I know that we will live with him in hotel. I am tired... Last week came Max, he gifted to me a golden chain and a perfume. Then he bought to me a chocolate. After work I had to go with him to hotel 3 or 4 times (good massage, at least he did not paw). 


Last Thursday Enrike and I went to the presentation of “Smirnoff” fashion. (We are taking off now.) It was wonderful. He wanted to introduce me to some people but could not manage to do it. But I asked to present me a T-shirt and an original bottle of “Smirnoff”. I thank him for everything. 


We have quarreled with Sydney. He spoke about his feelings (he gave money and I returned his jacket). All this is bullshit. When we fixed time for a meeting he never came. When we went with a man from Boston – he reserved places in Acapulco (hotel) – Sydney wanted to go with me but disappeared till Friday. He felt upset because I promised to go with him. (It is so nice to look out of the plane’s illuminator – we are flying over mountains and forests...) I understand him, but he does not keep his word. He speaks too much of love, but he does not prove it. For example, I asked him to meet with me on Friday, but he simply did not come... He is a young fool.


I called up Aunt Galya. Alexey has bought for himself winter shoes, I am glad for him (and he did not send me a single fax – “It is too expensive for me!”). I said to Aunt Galya that he had forgotten about me, but she said that he had written me a letter. 


Leonid annoyed me with his faxes about money. Sometimes our calculations do not coincide, sometimes he has some other ideas. He sends faxes every day. I sent him money. Mary says that if I will decide to return I have to call her up (without Leonid). God, give me forces to lower my weight! Bless us! Amen!





November 1, 1999


Only 10 days are left till I will meet my 24th birthday. Portovayarta is such a wonderful place... If only I were here with my darling... I have been thinking about my boy for a long time... I would so much like to be with him at this moment... This is a magnificent hotel where you must not to think about your food, all is included in hotel price. 2 days cost 600$ from each including meals and cost of flight (I am flying right now). It was so wonderful! I swam in the swimming pool 30 tomes (30 x 25 m = 750 m), played volleyball in water, where losers of serving drank cocktails (a tasty one, tequila with concentrated lemon), and as well this looser was splashed at with water. It was wonderful! Alfredo and me played as well table tennis and there he succeeded more (I recollected my boy – I think I love him, because I all the time think about him, and he... He did not send me a written line for the 2 months... I think, I will receive nothing from him even on my birthday. Why?). Here there were a lot of people from the north of America. There were as well Poles and people from Byelorussia. In the evening we go to local disco. There I saw a homosexual man (he had on a white evening dress). We danced a little, and in the evening Alfred annoyed me with silly phrases (he said that he feels me, that he puts me to a test when he touches me and that I do not understand him). I told him a story (I said that somebody tried to rape me) and then I ran away. He got angry, began to look for a doctor, bat then again began to accost to me... I have so hardened because I am so tired of pawing... 


I used different ways but nothing worked with him. He allowed me to sleep. The next day he made me to touch him in the bathroom (“It is common; just a little bit”). I swore so much... But then he finished - God be praised! And how we rode water motorcycle... I kept maximum speed, and he feared... And later I rode alone, turned to the right, to the left at maximum speed... We went as well by sailing vessel! I could not stand his touches! He is old; he might be my father! His smell... I do not like it. I see that he likes me but I am tired of making me do things, which I do not like to do... I am thankful to him. 


Today is Alfredo’s birthday. I presented to him a postcard and a little angel. Alfredo said that the plane would take off at 14:00, and it turned out that the plane took off at 15:30. Smart fellow... 


We as well ran in a gym (I ran for 20 minutes!). There was a lot of sport!!! 


With God’s help, with God’s blessing, amen!





November 12, 1999


Alfredo, Asul and me again went to Huatulko. He promised not to touch me. The flight took 45 minutes. Hotel was so marvelous! On the first day we played tennis. In the evening he again began to accost to me. We went to disco, danced and changed partners. It was wonderful! 


The next day Alfredo and me rode water motorcycles. It was outstanding! He bought to me slippers.


I called up my darling. I asked his mother whether he had another girl. She called him to the phone. When I asked him why he had not written to me he answered: “I will try to find time for it.” “Why do you prefer not to speak to me? Do you want to end our relations?” He did not answer anything. I asked: “Why do you behave like that?” He answered that he had been irritated when he heard that I would stay. As if something had broken inside.


After this conversation I was weeping for 20 minutes. 


In the evening there was an interesting competition between two pairs... We won 4 stages of 5.


Alfredo accosted to me in the evening after my depression. I ran away and later he apologized. 


Asul wanted to take photos and I went to sea; Asul went into hysteric – I do not know why. I soothed her and apologized though I did not see my blame. She stayed to rest for another 2 days.


On Monday I made 20 dances for 6 hours of work. On Tuesday I met Manuel, he gifted to me 500$ -plus toilet water. We went to a nice Japanese restaurant. He is an attractive man. His sister is in critical state and he is suppressed. 


In the evening I made 23 dances – the business went not so good. But my 500$...


Jorhe said that he would present to me 24 roses for my birthday. Alfredo called me up at 00:05. He said that he had especially set his alarm clock and congratulated me. In the morning my mother sent to me a fax – it was wonderful. I had just opened my eyes when they brought to me roses – from Roy. Later he rang to me and congratulated me. 


Later came Alfonso. He gifted to me a rose, a set of chains for hands and feet and a postcard in Russian wishing to me happiness. In saloon they combed my hair, rose it and had nearly colored it into brown colour. Alfredo came to me and presented gilded flowers GUCHA and a postcard with warm words. Very nice roses with sunflowers. We went to a restaurant and ate very tasty salmon. 


At work it was wonderful. One customer bought 18 dancers! Prior to it 2 customers ordered 8 and 7 dances. Alfredo ordered an unusually tasty pie. Linda, Yulya and Asul sang to me. It was wonderful! Then the club presented to me a pie and I treated everyone – security, garcons... It was my best birthday. It was not saddened by the fact that somebody had stolen my 1000 pesos and 1000$ from Shaten. One more friend presented to me a rose and a large dog.


Yesterday Alfredo and I bought to me a nice bag for 1300 pesos – class! He got mad – he wants to have sex with me. I think that I will agree to it in order not to go to work. Yesterday he paid to me for 2 hours as much as he pays for 10 dances. We went to a park and then to a church. He came to the club and bought 10 dances! Let God bless him!


Leonid said that he had not received money – the bank in Russia does not take money for some reason. 


My God, I thank you from all my soul for everything!!! Bless us, give us wisdom, forces and patience! Our Lady, protect us against all misfortunes, give us immense peace, well-being, strengthen our belief and hope!!!


Guardian angel, keep us! Keep my money, money of all of us! Nicolas the Thaumaturge! Be my quick assistant in my business and in my loosing weight! All Saints, help me! 


Thank You, my God, for all ordeals, for my wonderful 23 years! Bless me in my new 24 years!!!





November 20, 1999


What a surprise I received on Saturday! Asul congratulated me with birthday as soon as I opened my eyes. Then Alfredo and I went to ride on horsebacks. We went to the park and rode attractions, and then we went to a restaurant. Garcons began to bring meals and at that moment to the hall entered Tanya with a pie – surprise! There arrived Yulya and Paco, Xavier. We danced; it was merry! I am very grateful to everybody. 


At the same day I made 18 dances. I got acquainted with Aleho – it was so marvelous! On Sunday Alfonso and me went to the city. We had a walk and bought aromatic sticks. We sat near the church on the grass... It was so wonderful! I have rested in my soul so well! Then we went to a Mexican restaurant (with shooting in the street and music). We returned home and went to the region where there was a lot of youngsters and bought yogurt. We wanted Cappuccino but there was a line. It was wonderful! 


On Monday I again worried about money – I spoke to Leonid by phone. I made that day 11 dances, but Alfredo paid to me for 14. We went to a nightclub. Girls there have nice breasts and figures. A brunette danced to me in the private room. Alfredo helped, she was slightly biting me and pawed as well. It was interesting. Then Alfred wanted to take me to the hotel for massage. When I refused he went into hysterics and began to cry. He said that he could not wait any more and that I was playing with him. I understood that I had to stop waiting, had some rum and gave it to him. He was happy... 


The next day he presented to me a dog – it is a wonder! On Tuesday he again paid for 14 dances. We went to “Titanium”. All men were looking at me and I was looking at girls. Then a Mexican girl danced in a private room where were sitting 3 men with their girls. I had drunk so much that day... I gave it to him that night; I was drunk and spoke much in Russian.


On Wednesday and on Thursday I had 41 dances every day. On Friday I had 45 dances. Benjamin gave us money and tickets to Kankung. Alfonso presented to me a silver bracelet and lent to me his jacket. He fell in love with me... Yesterday I was Max. I presented to him a bear with a heart. He told me that visa had been already being done. I helped him to finish and he was happy. 


My God, give me forces and patience to lower my weight and bless us!





November 23, 1999


I am on the way back. We stopped in the hotel “Fiesta Americana”. And it has began...


We had been waiting for a number for an hour and a half. At 15 o’clock we entered the room – it was filled with tobacco smoke, lay hair and condom wrappings. We could not prove that we had a bank account for 3000$ for the hotel. In the restaurant there is a sad music; customers had to pay for drinks separately. The swimming pool was good. We met boys, had a meal in the evening – the boys paid for us. Then we went to a disco. There was such a show... Sometimes there were water bubbles, sometimes – foil, sometimes sang Michael Jackson and sometimes – Mask. In the night we went to the sea to swim. It was something unusual. In Caribbean sea there were my admirer and Asul. We did not kiss though we wanted. 


The next day we went to gym. I had a good training. In the evening we went to a shop. Asul and me had 600$ each. Asul bought a cap and a bag, and I bought the next day jogging shoes (720$). In the evening I was laying on the surface of the sea, all in darkness. The next day we asked to wake us up but they did not do it. We were nearly late for AQUA WORLD. We rode water motorcycles and when we were parking instructor turned over our water motorcycle. It was wonderful to see large fishes swimming in water near me. We went back along the seaside. 


In the evening I ran in gym for 60 minutes. Then we went shopping. We bought jogging shoes to me. In the night I said good-bye to the sea. 


Today Thanks to God there were no problems with coupons. Asul leaves the day after tomorrow. My God, bless us!!! 





November 29, 1999


I had a good result on Tuesday – 41, 45, 41 dances. Raul again appeared here. He bought 15 dances and went away (he was with a friend). First business went so-so, but later, approximately from November 23, I had to work much. 


When Asul was leaving he did not even wake me up. She left to me a message (saying that she loved me, thanked me for everything). 


On Thursday I could hardly manage to make 41 dances. Alfonso and I went to a Mexican restaurant. He wanted to leave for Monterrey. We gave to each other our addresses. He said that he loved me... I went with Enriko to a good Japanese restaurant. 


Friday has come. Alfredo said to me not to work – I had not to work , it was a holiday. Prior to it I received in the bank money of my boss, which did not come to Russia. (542 + 931). God be praised! With Alfredo’s assistance I received on Banamex Visa a sum of 500$ and Traveller cheques for 5000$. (Francisco called me up in connection with Visa). 


My customer Jose came and took 20 dances. I danced 2 dances more. I danced as well 6 dances for another customer. And all of a sudden there switched on the light – police! They checked everyone for drugs. We were divided into two separate groups – Mexican girls and foreign girls. Then they shot us with video camera and pushed to a bus with bars on windows. There were so many policemen... They took us to a police station and we stayed there from 23 to 04 in the morning. They wrote down our names. Cuban girls were crying... Then they took us to immigration jail. All of us were so cold. There were Yulya and I, and as well Cuban girls – all of us slept in the prison cell on the floor. We slept only for 4 hours. We thought that they would let us go but there were no news. Then the bell rang and they brought to us some meal. The club brought to us socks, sweaters, and meals from McDonald and fruits. At first we all kept together, were merry, there was a woman from Cuba with plaits. Everybody felt sorry for her, but later when somebody of us took photo of her, she began shouting and gave us away to police. Policeman wanted to know who had taken photo, but all of us refused. When he went away we teased that Cuban woman, laughed at her and her plaits.


Then Hungarian girls began to separate from us. Yulya is a kind girl – when we were sleeping she covered me with a blanket and tried to help in everything. I tried to help her as well. She is a nice girl. 


Two girls from Hungary went away on Sunday. Policemen did not allowed then even to take their things. From police station they went directly to airport. 


On Monday, November 29, I called up Francisco – he is a friend of Max. I asked him to take me out of here. He told me that it was impossible. I don’t know what has happened to my things. I do not know what happened to my visa. Alfred called me up and told me that a girl had gathered my things. She did not find one of my bags. I was nervous – may be she took it and just said that she did not find it?! Later Alfredo and Marisi have found everything, they gathered and brought to me all my things. I am so thankful to them! Now I have with me money of my boss – 2200$, my Traveler’s Cheques – 5000$ + 600$ + 1500$ and the rest 12 (Mary said + 7 are left with Alfredo) = 19000$. Alfredo promised to bring them to me in Russia in 10 days. My God, I hope that he will bring them, or... I hope, that he will bring money; this money is my flat. 


I worked hard 3 days in both shifts to earn this money. I worked 10 – 12 hours a day. 


Besides, when they brought things in sacks from the club, one Hungarian girl found out that somebody had stolen her money, perfume and cosmetics. It was good that I took everything with me. 


They took me out of prison at 20:30 and my plane was to take off at 21:10! I did not see Alfredo and Mary, because I and accompanying policeman ran via some side ways. Katherine and Yana said later that Alfonso was waiting for me and he was very upset. But I did not manage to see anybody...


By the way our madam was also frightened and decided to fly with me. She is sitting now here, in the plane, somewhere to the left from me. God be praised, she sits rather far from me. I would not desire to anybody to fly from Mexico as I did.  


I thank you, Mexico, with all my heart for everything! I will come back! 


Now we are approaching Frankfurt. My God bless me! 


Alfredo bought to me a jacket, pullover and a sports suit. I hope very much that I will receive my money by mid-December. My God. Help me! Bless and forgive us, protect us!!!





Russia


December 07, 1999


In Frankfurt I avoided Tanya. I was told that Roy asked me to call him up. He could not meet me and wanted to warn me about it. I went through “green corridor”. I was asked where I worked and where I took all these money. I answered that all these money are a present of my boy-friend – and you are welcome to see and to check. They let me in. It turned out that 2 men should have met me and should have helped to come through customs without problems. Leonid knew it and on purpose came later. But thanks to God all ended well.  


I had to spend a night in a studio because Roy was late. The next day Roy came and was very upset because of money. We went to ballet “Giselle”. I could not fall asleep because difference in time makes 9 hours. 


Roy hired a guardian for me because he did not believe to Leonid. In the airport I paid for transportation of luggage 200 roubles though I had to pay 330 roubles. He gifted to me a huge bear.


My darling met me in Krasnodar with white flowers. He did not even embrace me and was silent all the way home. He did not want to enter the house. He wanted me to hate him. He shouted that he was unfaithful to me. At home I went into hysteric, my mum helped me very much. I have so much pain inside...


The next day he came to ask me to give him a chance. I decided to give him a chance. We went to Sochi to take my sheepskin coat. When we made love he did all usual things but somewhat automatically. He sniffed and looked away from me. He said that he missed my body. I understood that the same thing he said to another woman (32 years old with a child 7 years old). It hurts me inside... 


His mother was shocked by his attitude towards me. 


We went to a restaurant, but he was mistaken if he thought that I would forget everything so easily. We love each other but he does not understand how much aches my soul... He tried to make a wall of those little quarrels, which were between us, he wanted to stop love... But he did not manage to do it.


I don’t have that respect and trust to him which I had before. 


Alfredo called me up – he insisted that I lived with him in his number in Moscow. My God, give me wisdom, forces and patience!!! Bless me!!!





December 10, 1999


Now I am sitting in a compartment of 12th carriage with 3 men... I called up Alfredo and now I am going to him for my 18 000 dollars. Mum looks for variants to buy a flat. The most important thing is to bring all money. I hope Alfredo will be accurate. Yesterday he asked me if I had old men’s shoes. I laughed so much and answered that I had it – those jogging shoes which he himself had presented to me. He said: “You want to kill me!”


We examined cellular telephones. If there are discounts I will connect. We went to Sochi. We went everywhere and he was paying for everything. In the train he spread out the bed, it was wonderful. But it is not the same as before, I feel it. He takes care of me, but it goes not out of his soul. He can hardly utter the word “love”. He goes every day to training instead of staying with me for a single day. And when I went to “Zolotaya shpilka” he was outraged that I did not spend this time with him... Earlier he worried about me, and now... 


I think that he does not love me any more. Yes, we made love, and I wanted to do it twice, but he told me that he had tired. What for do I need this inactivity? He shows that he wants to forget me. I keep him now as a man whom I need for solving my problems, for transport. But sometimes I use him as a sexual partner because now he is not active. I want very much to find a foreigner and to live abroad; I want to buy a flat and marry a foreigner, but I do not want to live in Krasnodar. 


I have bought in Sochi a sheepskin coat, a little cap and boots. 


My God, bless me! Give us wisdom, forces and patience! 





December 19, 1999


I arrived to Moscow early in the morning. I left my luggage in the luggage office and the whole day walked around Moscow. I sat for 3 hours in the hotel “Rossiya” waiting for Alfredo. At last! It turned out that he bought Traveler’s Cheques for 7000 dollars and brought them with him. Another 7000 dollars he left in Mexico to renew. It was Constitution Day and we walked everywhere in vain. In the hotel his Smirnoff forgot to register me as a guest. But later we settled everything. Oh god, that night was such a torture to me... I understand his feelings and I had to drink... “I want to fuck you, Angi!” I do not know why but I wanted to laugh. Though I respect his feelings and all he does for me. We suffered so much in the last day with exchange... We renewed “lost” Traveler’s Cheques and went to take from bunkmates money – each gave 40$ and I needed 800$... I found Alfa-Bank and exchanged at once 600$. I worried very much – I feared that Roy would notice me. So I received my 18600 dollars + Alfredo presented to me 600$. I am thankful to him My God, bless Your slave Alfredo! (He called me up twice, he was interested how are things with me, I gave him number of my cellular phone and he immediately checked how it works.)


And when I was leaving there was a demonstration, a lot of people and militiamen, and I had a very heavy bag. Thank goodness, everything turned out all right. I felt easy when I saw Roy. We got up early in the morning (at 5 o’clock) for receiving an American visa. It was so cold to stay in the line. First stood we, then Volodya. To my great surprise they gave us American visa at once – now I am going to go with Roy to America on January 19. Let God bless us! 


Roy presented to me a cellular phone – MTS GSM C025. I was so glad! 


I have flown home and it is OK with my many. 


December 18, 1999 – date of my complete breaking relations with Alexey. 


He always avoids me. I myself told him to stop playing these games. He answered that he had feelings to the other woman. He killed his love to me. I recollected Lena’s words that he did not see me as his wife. Now I have a cellular phone LG No 63-66-95. I have already received calls from Mexico and from Sochi. We looked flats. A flat in Ryleev street is a neat one, after repairs, but under the flat there is a stockroom and it takes 10 minutes to go to the bus stop. We chose the flat at Dom Soyuzov Street. It has 3 rooms, and there is a discount (2500$) because it requires repairs of the washbowl. 


It takes too much nerves to work with Briton... We paid for urgent registration and papers 4.5 thousand roubles + 200$ + 700$ (3%) for services of the lawyer – but this dullard is constantly letting us down. We lost a whole day because there were no order. Now we just hope that for money they will give us possibility to submit papers and issued an appropriate paper... I want to receive it as quick as possible! My God, help me!!!


I received communion and colored my hair. Volume of my thighs has lowered only by 1 cm (to 102 cm)... My God, give me forces to lower my weight more and quicker!!! With God’s assistance!!! 





January 05, 2000


Here is the New Year! The Year 200! My God, bless me! I thank You for all, for all!!! Let us go with God’s blessing and help!!!


On December 30, 1999, we met Roy, the plane was late by 2 hours. I waited with Yura (my classmate from the 25th school). We took Roy to “Moskva” hotel, it cost 130 rbl (with taking mum to her home). That day they switched off my cellular phone which I used to call up to Moscow because there was too little money on my account. I spent a night in hotel, in the first class number. Then we went to celebrate to home. He brought so many presents... There was a player with a disk, and many little things – chocolate, flakes... Mum as well received wonderful presents – gloves, a casket for ear-rings... I presented to mum a dictaphone. And I presented to Roy a placard with my photo. He was glad (+ wine and sweets). 


We met the New Year very well, shot a little. I had not overeaten – may be for the first time. We wanted to call a taxi but we did not manage – all lines were busy. At approximately 02:30 we went to stop a car. There were no cars in the street. We rather quickly stopped a car and the driver took only 30 roubles... The next day, on January 01, we wanted to go to Sochi by bus, but the route was cancelled, it was good, that we managed to return tickets and to buy tickets for a train. He was disappointed to go in a carriage with numbered reserved seats. The way was easy. We slept, then watched the market. Roy bought to me socks and underpants... In the evening we went to “Prestige” disco, we hardly managed to take a taxi. When I was in the cloakroom Roy quarreled with a drunken boy and had early struck him (Roy did not want that drunken boy to sit with us). Ten we went to another disco; it was “Ultra”. Next day in the morning we went to a restaurant just to find out that there are no eggs there... Roy upset me to tears – he made me to evoke unpleasant memories of my life in Cyprus. Then he himself got angry, but I changed the subject of our conversation. We wanted to go by plane, but there were no tickets. We took tickets for a train, which was to head off in the night. We walked to arboretum, then we visited circus, where tigers scuffled with each other and the animal trainer could hardly manage to calm them down. After it we had a meal and went to the railway station. Sergey and his family were our fellow travelers in our compartment. They proposed us to have a drink and then Sergey began to snore so loud that Roy wanted to change compartment, but I was against it. When we have arrived, mum and me went to visit Sergey. He works in Baku and Novorossiysk (something connected with oil). He said much about Russia, that it would show itself to America, that Russia was not worse than America. Then I accompanied Roy to the airport. After it I frightened a little Alexey – I let him know that I spy a little after him and his girl-friend. He was frightened. Today his mum told me that his girl-friend’s name is Tanya, that she has a seven years old child and that she is 32. Alexey called me up and asked me not to come to his house. He was frightened. When he called me up the next time I refused to speak with him. Le God be judge to him and to all his deeds! 


Tomorrow we shall go to settle our relations with sellers – they did not make gift certificate, they ask for an advance (6000 roubles). They are going to cheat us, I am sure of it.


My God, give us wisdom, forces and patience! Our Lady save us! Guardian angel, keep us! Nicolas the Thaumaturge and all Saints, help us! With Gods blessing and help!!!





January 17, 2000


Alexey called me up and told me that his mother knew more about his relations with Tanya, than I think. He told me to take all my things and never to come to him again. 


Later I came to his mother and took a bath there. His mother handed to me a large package with my things. Cover of the package with razors was opened and there was absent one razor. I was infuriated by this fact. Son of a bitch! I took all photos where we were together. I was trembling with indignation. In this state of feelings I wrote to him a message – “You are bloody son of a bitch! It all will come back to you!” I felt that his mother read this message. I told her that I am not going to carry heavy things – let him himself bring all these things to me. He came to me and I asked my mum to speak to him. They spoke calmly, he was smiling (he thinks that I lost an excellent opportunity to marry). I called him up later and said all I thought about that razor. He began to shout, he told me to go to the shop and check other packages with razors. There was so much hatred in his voice... My God, what a monster he is... My God, let You be judge of his deeds.


I visited Irina; she is from Grozny. I and mum bought fabric for an evening dress. We bought as well skirts (a short one – 450 rbl and a long one – 1300 rbl) and a beret. Irina (she is 31) married Sergey (he is 27) in the end of October. God dive him happiness!!! God send her a child!


I begin to keep to a diet. I grew thin by 4 kilos. Volume of my thighs is still 102. God, give me forces grow thin; I so much want to be on firm ground! I am tired of being thick! I began to loose actively my weight!!!


Our sellers of flat continue to be dilatory. They continue to lie that they have already prepared documents, but they did not. They wanted to take a part of money and to allow us to install ourselves in. 


Mum and I bought a pedestal with a washbowl. We found good sofa, other furniture and equipment. I asked Vladimir to help mum to complete this bargain. My God bless us to complete this bargain without unpleasant surprises!


We divinated with mum in the New Year night and in Christmas night. We used bread, onion and an eggshell with a candle. Fortune promised to mum a large gain and to me it promised winning a competition. 


My God, help us, and give us wisdom, forces and patience! 


My God, bless me!!!


P.S. Alfredo called me up each week. He told me that he missed me, loved me and wanted me. On January 15 he has his birthday. 


Roy called me up. Once he called me up when I was looking at his photo. The next time he called me up when I was reading a horoscope of his. Roy says that I am the only happiness of his. He wants me to be near him... If only he were younger... 


Information about Roy, which is at my disposal at present, satisfies me completely. We shall see how events will go...


I turned away an evil eye which was on me. Let God do so that nobody hindered me. 





USA


January 23, 2000


Now I am flying to Las Vegas... 


When I came to New York one bore (thick and dark haired) asked me too many questions – what for I came, who and where and so on. But when I answered that Roy is my future husband her ugly face had immediately changed. 


New York looks just as I fancied. I did not like dark colour of house walls – it looked like plant walls.


Roy does not like American women because they too much strive to be like men. 


I called up to Mexico to Mary. She told me that after our arrest there was one more arrest but all girls from Czechoslovakia and Hungary have come back, but nobody can give any guaranties... She told that the might try to make for me a paper allowing to work in the club. Prior to it Leonid told me that Serjio was arrested because he did not want to let police in. And Salvador accuses of everything me – he said that it was I who set police against the club. I do not know whether it is worth while going to Mexico. 


Roy and me went in New York to two clubs – everywhere there is so much chaos... There is no show, entrance is paid (15 dollars), those who dance near bar have some money. While making table dance those dancing may touch all others, but they themselves are not allowed to touch. In the second club it was better. A dance there costs 20$, but in comparison with the club in Mexico girls were dancing worse... Roy and me went to “Hi-Max”. It was something like cinema, but there was a huge screen watching which you seemed to enter virtual reality. We saw a Walt Disney film. Then we went to a Russian restaurant where I immediately began to feel nostalgia to Russia. In Japanese restaurant each slice of sushi cost 1 dollar (I took 2 slices – it was the cheapest, my conscience did not allow me to take more). Roy took me to a shop. I found there a nice roll-neck sweater, but Roy told me that it was too expensive – 60$. Why then he took me to an expensive shop and allowed to choose if all there was too expensive to him? I found something for my hair (15 dollars) and he again said that it was too expensive. Then we went to a restaurant and there he paid 75 dollars. Why does he grudge spending money on things, which I will wear for a long time? When we were in the club he paid 20$ for a three-minute dance. Sometimes I don’t understand him. He drove me to tears. I did nor want to tell him how offensive it is when somebody takes you to an expensive shop, proposes to choose something and then says that everything there is too expensive. He began to shout at me. I will not stand it! He has no right to shout at me! Their cultural traditions don't matter to me; let him restrain himself! Subway in New York is dirty and not nice – like in Moscow. He went to Georgia. Then he showed me a house which he had sold and where he had been living earlier. He, his friend (who teaches karate) and me went to a disco. In the evening we met his friends. There were an actress Cindy, dark-skinned Frank and producer Everett (he produces show and looks for people). They are very interesting people. My God, let me find my favorite kind of business! My God, bless me!








January 27, 2000


Now I am in the plane flying back to New York. What happened in Las Vegas? When I came there I was looking at all surrounding me with widely open eyes. Oh, these hotels... Casino, where people waste such a lot of money... Me stayed in “Paris” hotel. Numbers were very nice. In the evening Roy and me went to watch showgirls. Small artists executed acrobatic tricks and danced cancan there. Next day Roy and me went to have a breakfast. We took jam. It turned out to be of low quality. Roy called manager of the restaurant and a policeman. They drew up some papers. If something happened to us, the restaurant would be obliged to pay to us money for damnification to our health. In the evening we met Patsy and her husband. We had a look at their house – it was neat, clean and cozy. The dogs were very funny. Patsy wanted to present me a nice embellishment. I liked it very much, but I felt embarrassed. Her husband took it away. Roy said that it was a kind of cultural tradition – her husband helped me to avoid unpleasant situation. In Russia it is quite different – if you make a gift, you do not take it back. I was somewhat disappointed with this situation. Then we went to a show, where our places were next to the stage, so I could not see the general picture. It was a magnificent show; costumes were very good. Main subject was beginning of the 19th century. One dancer was looking at me and Roy noticed it. To avoid scene of jealousy I ignored that dancer. Then there appeared tigers in a cage... I enjoyed that show very much. We went as well to a man’s club. Roy drank much. There was a show where girls were dancing rather well. All was the same – they took 20 dollars for a dance. 


We went to the “Crazy girls” show. There was nothing interesting; it looked very cheap in comparison with preceding shows. 


Yesterday we went to “New York” hotel – 2 times. There we rode switchback. It was exciting... The day before it I went to “virtual reality”. We flew between poles, and fell down... Yesterday show was something like a circus. There were brothers from Mexico who juggled.  


When I asked a question to a taxi driver, Roy got angry with me. Yesterday we discussed philosophical problems and he again became angry and raised his voice. I decided to change subject of conversation and to make a photo. Suddenly he smiled. I do not know, but it worth while marrying him only for the purpose to receive American citizenship. He is not the person I need. He took care of me, when I pretended to loose consciousness, he was anxious. He is too aggressive and it is difficult to him to control himself. I called up to mum. She received some papers from Mexico. Mary’s guarantee is not sufficient for me. She sent money to Leonid in December and he lied to me. I have to clear it up... My God, I don’t know what to do. May be, I will have to go for a month to Mexico. May be I will have to earn money by clearing Roy’s apartments and cooking in Moscow for a month, trying to find temporary work in Moscow. 


My God, give me wisdom and forces!!!





January 29, 2000


My travel has ended. Now I am sitting in the airport. Yesterday I managed to call up to Asul – it turned out that she had been to Holland. She wants to speak by phone to Francisco and to learn whether it is possible to work in Mexico or not. 


My God, what shall I do? May be I shall go to Mexico for a month, but it is a risk. But it is as well money... On the other hand, to live one month with Roy and to clean for 250 dollars (and he thought for a long time before he proposed it to me)... I shall think it over. 


What happened after Las Vegas. We swam, and he smeared me with lotion. I was in a good mood, and he was merry as well. Then I joked and he did not understand it. He said that I was mocking at him. I felt offended, because I did not even think about it. I went to another room to think. He followed me and later brought a dressing gown and covered me with it. He said that if I wanted to end our relation then we would come back and that was all. He is a fool, he knows that I depend on him and behaves indecently. I came back. He was angry. I embraced him and he embraced me. We made love in the table and I finished twice. And at some moment a stress gripped me and I burst into tears. I was shivering. In the morning I could not eat, I wept. We made love again. Our relations were spoiled. Before it we were going to meet Pak. He trusts in God. We went to a restaurant. There we spoke about different things including bad eye and here I understood that his secretary Sasha might bedevil Roy through his food. When I will come back I will try to find a way to avert her bad eye. I spoke with Leonid about my money. 


The next day we went to a performance “Phantom”. It is a story of a phantom who fell in love with a girl and she loved another man.


Then we met Pak in the studio. There an attractive boy from France sang a sexual song. It was very interesting. Roy is good as a friend and sexual partner, but Roy as a husband... 


My God, bless me!!! I thank You for everything!!!





Russia


February 04, 2000


We arrived at approximately 12:30 and went to bed. We woke up at 21:40 – got up, had a meal and made love. Next day in the morning we again had a meal. I was choosing healers to avert bad eye from Roy for a long tome. Each of then asked 100$. Some of them asked some extra money for diagnostics. One asked 100$ for diagnostics (wax moulding) and 600 roubles for healing. One magician, an attractive tall man with a sharp eye said that it was strong negative influence. The next day I brought to him Roy’s photo. 


My conversation with Leonid was interesting! He said that Mary was lying and agreed to make a direct call to Mary to prove that he did not receive the money. He said that he did not want those financial problems to become an obstacle in our relations. I agreed. He had helped to me a lot and I am thankful for this. In the evening Roy all of a sudden made me proposal. I did not believe that it was serious, but later he told me that it really was serious. 


On Tuesday (February 02) there happened a miracle! At last our flat became really our! We bought it!!! God be praised! Thank goodness! In the evening I spoke to Roy about marriage. I said that I do not think I am ready and I was not sure about him, and that the only way to make sure in everything was to go to America with a visa to work. If I do it, it will be business for me and later the time will show. And plus he began speaking about a paper according to which I well not have any right on his money in the case of divorce. So, in this case I will receive nothing... In my turn I told him about a paper according to which he would have no right to send me out of the country. He drank 2 glasses of wine and became foolish. The talk became senseless. On the 3rd of February I went for a walk and met Alexey. An attractive man with oriental appearance told me fortune by hand. I was told that I would have two children. If I will dawdle with Roy till May it might be serious. Our relations will become better from the end of February. I was interesting to that man with oriental appearance. We drank some wine and talked. It was about 18 o’clock. Roy decided to call me up when I was in the lift (I went to the office). During all this time I cooked for him, cleaned his things, I went in the snowfall to pay with my money for my and for his phones... I think he will miss me. I will miss him as well.  


My God, give me wisdom and bless us!





February 19, 2000


At last I returned home! For already 2 weeks I have been making repair in the flat. My mum is ill (strong cough in the night). Alfredo called me up – he finished while he spoke to me. We spoke about 40 minutes. He is crazy with sex. I told him that I am sitting in white underwear and what I am touching... Roy phoned to me. Now he is in London. At first he spoke about … I made him recollect who I am for him for the time being. I told that I have no money. He promised to bring and asked how much. I answered that I prefer him not to do it, or later there would be reproaches. 


My mum has almost glued wallpapers and I completed to paint central heating batteries... I complained to Alfredo that I have no money. He promised to me that he would transfer to my credit account 1000 dollars, but asked for a lesser sum – 500 dollars. He invited me to Paris, he told that he could not live without me, that he wanted me... On February 13 mum and me bought a refrigerator and a washing machine. I saw... Alexey with his woman. It was a shock to him. He went by without greeting me. He led her aside. They were walking and watching. My heart was banging... They went away... 


My mum and me greeted each other (with a postcard, flowers and chocolate). In the evening I began to shiver (probably I had overeaten – I ate chocolate, “Bounty” and bagels)... On February 14 I called up Roy and Alfred and greeted them with St. Valentine’s Day. In the evening I went to a concert. I was photographed with Samoilenko (I told him that I had my photos with many well-known persons and now I would have my photo with him as well). “What does it mean?” – he asked me. And then he said that I must came to him for the photo. He drank too much that day...  


Now I am preparing for an operation. I will endure it but then I will forget about glasses. I went to consultation. I worry. I phoned to Lena and she said that I might do this operation. Lena said as well that the business with Roy is very advantageous to me. I have bought a coat for 2400 roubles. It is fashionable; its sleeves are a little short. 


My God, bless me, give forces and patience! Our Lady, protect us against misfortunes and save us! Guardian angel, keep us! Nicolas the Thaumaturge, help me in all my deeds and business! All Saints help me!!!





April 5, 2000


My God, so much time has passed! How much nerves took and how many troubles gave to me Mr. Hollander! On the March 01, 2000 we moved to our new flat. He helped us (with students). But it takes too much nerve to deal with his bloody philosophy. 


It caused so much suffer to register him and to deal with ZAGS. Two days prior to registration he said that he might cancel everything because I told him that I did not like to speak with him about my past. In “Spider” he bought to me a dance. He infuriated me - I had to speak about Cyprus, about Mexico, that I was tired there and that I did not want and did not have sex there. We went to a restaurant and he presented to me white gold with a blue topaz. And on Saturday, March 11, 2000, we registered our marriage. It was merry! I did not accept it very seriously; for me it was only business. I become so tired of him... Not long ago he called me up and said that my attitude to him is an attitude to a good customer. I was infuriated... He is a complete fool...


Inna was preparing to a competition. We went to a party to MENTOS – it was nice! First Inna wanted to go to Tony, but she did not manage it because of the institute. In the competition Inna was awarded a title “Miss Charming” and “Miss Russian Radio” – all thanks to Morozov. Alena took the first place. After it we had such a party... I danced sometimes with Morozov and sometimes with one more young man from “Premiera” - Alexey. I danced so much that I was presented with a basket of “Silver Line” perfume. That young man began to speak on continuing our relation – openly. He is fanny... Then, when we went to the disco “Joy”, Alexey told me that on wanted me and that I was driving him mad. He bought a bottle of Champaign. I was near to going with him...


Yesterday Katya and me had a nice time in “Orbita”. We corrupted a poor boy, kissed him and three of us danced together...


My mum went yesterday in the evening to St. Petersburg. My God, help her! 


The most interesting event was Arsen with whom I got acquainted in trolleybus. He is tall (higher 2 m). He looked like a monster (good monster from a tale). He offered himself to help me with aerial; he worked for 2 days, but TV image remained far from ideal. I began to step aside from him.


What I had with Volodya... I at last had made up my mind. He took keys from Vadik. It was an old, badly groomed flat (here hanged herself Vadik’s mother). We had some wine and made love. Afterwards he had a rest (I was cooling). He is good at making love. We had it twice and the second time he even did not prepare... I did not finish. He was preparing in an interest way. It is strange, but I doubt whether I would be able to finish if I did not meet a real man? I do not want to make [blow job...], because I had to get involved in masturbation for 1.5 years every day. Roy will never understand it, because he is a man.


He wrote to me a letter saying how it was difficult for him to be alone, how nice is his Russian teacher who helped him in everything. Frankly speaking, I cannot imagine what I will do with him in Moscow. Listen to his philosophy? To wash, to clean and to cook? And leave my mother all alone... And if somebody will only look at me... If I loved him and if he loved me, then... He has already begun to count money. And he was disappointed by the fact that I do not work. But I cannot find a work now. I was infuriated by his words that I consider him just a good customer. He is such son of a bitch, I was so angry with him... Now I will not spend his money even on food. I believe that we have to discuss our relations. On the one hand, I would like that we remained friends, but he would not hinder my meetings with friends and I would give freedom to him. My God, give me wisdom!!! For 2 weeks I have been running from 30 minutes up to 1 hour.


We gave interview about eye correction center. They interviewed me and one more girl (from Lipetsk). We described how many problems we had with bad eyesight. (I spoke about transport, acquaintances, inconvenience of glasses, lenses irritate eyes... I had doubts before operation but now I am happy and I don’t want even to think about glasses (except for sunglasses). It is so wonderful to see the world with your own eyes!) My interview will be broadcasted next Sunday, in the program “Accent”. 


God be praised, Arsen stopped calling me up. I was cold when I spoke to him. He could not even tune aerial and began himself to speak sarcastically about my stoutness. 


On March 23, 2000 at 13:00 I underwent operation on my eyes. It was interesting. We were dressed in short green clothes. Something was chirring and there was a bad smell. Then I felt a sharp pain in my eyes, they watered and I could not open them. They brought to us a meal. I ate half a cutlet; many others refused to eat. I fall asleep. Then I gradually opened my eyes. I tried to eat half of the portion they gave to us. Other people helped me to walk because I could not open my eyes. Meals were excellent! I got up at 7 o’clock. Inna visited me a few times. When laser was working, I was saying a prayer. And in 4 days a new world opened to me. I gradually began to see better and better. Roy took care of me but morally he was sucking me dry. The clairvoyant gave me salt and sugar to admix into his food. His smile began to look like a smile of innocent angel. On April 2 I went to “Todes”. I took with me a video camera and wrote some things. It was wonderful! In September they want to open in Krasnodar a school of “Todes”. To study there will cost 100$ a month. Course of studies is 3 months. It is very nice, but only rich people will go there. 


It took a long time to make my second passport, because there was conducted an inspection from Maikop. But thanks to God, I have now 2 passports. May be I will go for a week to Mexico and meet Alfred (to earn some money). But I need a good reason for Roy. It is dangerous, but I will see... 


Katya and me went to discos. In “Joy” there was “Hit FM”, nice music. Last time some boys wanted to get acquainted with us, but they did not succeed, because we sat to a taxi accompanied by guards. I tried to seduce Alexey, to get him, but nobody can help me to glue the ceiling.


Katya fell ill (high temperature and no voice). I had to put keys to Natasha to post box. I hope that everything will be all right, because I keep there all my things... 


I paid 20 roubles to get to the station. The weather was nice, but by the evening it became colder. 


I hope to stay alone for a couple of days. I told Alfred everything about Roy, about our plans. He accepted it with understanding. 


My God me wisdom, forces and patience, teach us and help us! My God, bless us!!! 





April 20, 2000


Now I am coming back from Moscow. I was intended not to take money from Roy in order to prove him that I do not treat him as a customer (it turned out that he meant not money but future possibilities). Nevertheless he met me with pink roses (11 pieces). I went to the church (and immediately began menstruation – on Wednesday). I ran along river side. On April 18 I made a record – I ran for 1 hour and 10 minutes and covered approximately 9 km. I went to casting to “Vidi Vinci”. Natasha Gubina liked me. She phoned to me a few times, I agreed and allowed to include me into database (it cost to me 50$) showing that I did not need their school (to study there cost 350$). She wanted to put me to defile but I refused. I an not sure if they... The only thing I want is to recompense this money (and I have to phone myself about castings). 


It was warm in Moscow. I bought for myself lacquered shoes; it cost 25 dollars and 20 roubles, I bought as well 2 blouses, make-up, a pencil, and icons of angel. He presented to me a pot with flowers and in the evening he presented as well yellow and red tulips. 


I had casting at Jabrail’s. I was not good enough for him. He promised to me striptease, but I think he lied to me. Andrey, Eugene (from “Croll”) and me went for a supper to the restaurant “Shirly-Myrly”. They presented to me violet chrysanthemums. We took Swedish table. We spoke about work for Roy (he allegedly wants to go to FSB). A wonderful Swedish table cost 250 roubles per person. 


On Thursday we went to a disco. First we went to “Hippopotamus”, but it was closed. We wanted to go to another one, but Roy refused. He may spends 100$ for a dinner but his greediness does not allow him to spend 3$ for a disco. We went to a disco in Tverskaya Street. There were little people but I had fun.


On Thursday we went to “Hippopotamus”. For an hour and a half I had been studying Latin American dances “here-there”. It was marvelous! But at 1 o’clock in the night Roy got tired. 


On Friday we went to Leonid’s party. There were more girls than boys. I persuaded girls to go to Mexico. Leonid said that Salvador felt offended with me, because I had love affair with Alfonso, I abandon him and he informed police. It is foolish. He simply feared that I can leave him and work for myself. I had to lie that I borrowed from Roy 10 000$ because I lost 7 000$ in the credit card account. I will try to cooperate with him – look for girls ready to work in Mexico. Each girl will pay to me 100 dollars a month. My God, bless me!!! 


Then we went to “Country bar”. There we saw a girl from [?] and her Moscow boy-friend. She is pregnant from him. Then we went to another place – there it was all the same. Some foreigners were looking at me. 


On Sunday we went to “Dolls”. Entrance fee is 50 dollars per person. Girls are nice, but table costs 50 dollars and striptease costs 100$, private is for 4-10 persons. Roy was shocked by prices. Then we went to RADISSON to striptease show. It was an excellent show and it continued for 1 hour. Praise to God, Roy did not speak about my former life. Roy said that I was cunning... I burst into tears and said that I was the worst, the most cunning etc. Roy began to sooth me. He said that he wanted to be nearer to me. For the first time he finished in me. Oh, my God, whom I allowed to do it... Next time I got excited. 


What will happen if I will not receive a visa to America? I will go – with Leonid’s help – to Greece or to Venezuela. In June I am sure to go somewhere! 


My God, give us wisdom, forces and patience! My God, bless me!!!


May 19, 2000


Now I am sitting in the airport and wait departure to Moscow. 


On April 29 there was a show in dramatic theater. I was so glad to see Vitalik and my other acquaintances... A good show, it lasted for approximately 3 hours. There were 50 models participating in the show. There were no free places in auditorium. That night my mum and me met Easter. We were inside church. During procession we were nearly knocked down. Nevertheless, it was wonderful! Aunt Galya had never phoned to me. She has now other interest for her son. 


Katya and me walked. It was raining; the weather was cool. We went to “Samson-16”. My former bridegroom was there with his girl; he always takes her along. In the break he disappeared without leaving a trace. “Samson” began at 18 and ended at 00:05. Lilya won this competition. That girl who was trained by her mother did not get the top ten. On the way from disco Katya got acquainted with Andrey, we went to his friend. I did not like. I went with Andrei and Katya to the same place I tried to seduce Alexei. When I was ready and said I was ready, it turned out that what Andrei wanted was a surprise.  My friend Katya was against this and this upset Andrei and Andrei was left with nothing.


Ma went away and this time I did not bring anybody home with me although I wish I had.  So I  came to Volodya. I told him that I want to go to a picnic out of the city. He began to refuse; he said that he had already gone out of the city with Vladik. I insisted and he admitted that he is married, he has a child (2 years old), and he had married in 1998. His wife is from Kazakhstan but she is Russian. He lied, he wanted me and continued to lie. I was shocked. 


My “husband” Hollander began to suggest strange ideas: to buy him sexual underwear, not to shave hair there, why? Prior to it Roy called Alfredo up. When Alfredo told me about it I wanted to reject everything. Just on that very day I passed money for visa to Italy. He felt why on that very day... He said that he was my husband and he wanted to marry me (but we are already married – probably, he wanted something more serious). He began to ask Alfredo about our relations. Alfredo did not answer, instead he called me up and we agreed that Azul was whom Alfredo wanted. Roy asked him how long Alfredo stayed with me in December; what was between us in Mexico and in Moscow. We agreed that Alfredo escorted me in my trips around Mexico, because he fell in love with Asul and they took me with them. He said that I was only a good friend of his. He was in Moscow for 1 day and half of that day he spent with me. Alfredo asked if that were actually the telephone number to communicate with me (62-09-28) and Roy answered: “Yes, yes”.


I went to Valery Sergeevich. He watched results of my eye operations, said “yes” and kissed me in the cheek. He said that now I cannot drink wine and eat sweets, and I want it... But my eyesight is more important. My God, give me forces and patience to stand it! I went to Nadya. We met Alena, my cousin, at 15:05. He practically did not help me, did not buy products, and mum spent whole days in the kitchen cooking salads and soups. 


As usual in the airport there is something interesting. I had problems connected with a strange signature in 2 passports. I spent the night not bad. I spoke to Dima who works in the circus and lived in Japan and in Italy. God send happiness to him. I phoned up to Hollander. He shouted at me in connection with registration and declared Volodya an idiot (I doubt if he himself is much cleverer). What will be with Hollander, with visa... 


Italy


Praise to God, on May 20 I came to Milan. The man in customs was a fool but I had a ticket and I did not fear. He spoke a little Spanish. He asked: “What for did you come?” That is not any damned business of his. Alfredo met me and we went to “Lloyd” hotel. He was so happy... He is the first real man in my life. He gifted to me small brilliants (golden ring, ear-rings and a chain). I gifted to him my portrait, caviar and sweets. We made love... In a few minutes I finished. Alfredo’s member is so large.


We went for a walk in Milan, talked to each other. The next day we went to Florence. It took 3 hours – we went by a speed train. In Florence we visited museums. There Alfredo gifted to me golden ear-rings and a golden ring with a garnet. When we went to Florence the train was practically empty and we touched each other, giving a start if somebody was passing by. We returned in the evening, approximately at 00:30. We were tired but we went to a disco where they played Latin American dances. We danced so good that a few girls began to dance with us. 


The next day (May 22) in the morning we went to agencies but none of them was interested in me: they wanted another kind of girls - dark-haired and swarthy. It means that this is not mine. Then we went to Venice. We swam along channel in a little steamer. Then we went to a square where there was a church. We were there only for 4 hours but it was marvelous. Alfredo kissed me, told me that he wanted me, embraced me... Roy never behaves like that - he always fears something. He fears that I will take his money and he is always tensed. In the night we went back. Having come back we went to a nightclub. There were a lot of Russian girls, and we chose one for one drink – 25 dollars. Alfredo danced with a girl and then he went away for a talk with her. I pretended to be jealous and he made excuses tome. But after it we had a storm of a night. I could not finish for a long time but he took the first position – when I was lying on the back and my legs were raised in vertical position. Yes and also the drops worked. I performed oral sex on him. We slept only 3 hours in the night. Previous night he did not allow me to sleep – touched, caressed. And in the morning I again finished quickly. His member fits for [?]. And he is so happy when I finish... A wonder! And Roy is simply a fool. After it I can hardly expect that I will want him! 


Alfredo gave me 600$ and wanted to give 100$ more, but I refused – he had done for me so much... My God, send to him health and happiness! In the street a woman asked him to buy her an ice-cream and he did it! A man at the station asked to give him some money – he had not sum sufficient to buy a ticket  - and Alfredo gave money to him. This is what I call humanity. Alfredo has a very special soul and heart. My God, send to him all the best!!! 


And now it is very important to me to extinguish all evidence. I closed package with adhesive tape and tried to hide gold and money. I hope so Roy did not learn anything. Amen!


I thank you my God for everything; bless me!





Russia


June 05, 2000


I came to Roy. My cellular phone was disconnected. I had to open the door with keys and ring at the door. He looked so surprised when he saw me. He began to ask me – How I came, what and where and so on. He was inspecting me for a long time and got infuriated because he could not find anything. He thought that I spent time in Moscow with some boy-friend and now came to him. Te next day we went to watch Mariya and Sasha’s concert in the bar. But I was so tired – I did not sleep for a long time. Next day we went to take photos and when I asked to give me my bag, he took it and began to open all its section and watch what was in (as if it was a joke). I was watching at him perplexedly and very calmly. He was examining me. After it I understood that he would examine my “Fa” bag. When Volodya met me at registration in Moscow I gave him package with everything (money, brilliants). I feared that he might tell something to Roy. The rest days Roy was annoying to me with a letter from Cyprus – my family on it was written incorrectly. 


On Sunday we went out of city with Mary, Sasha and their friends (some people were from England, some – from Italy, but there were many Englishmen). I rode horses, I wanted to ride water motorcycle, but I had not my passport with me. We decide to take a boat and I was sculling. We ate shish kebabs. Meat was a bit rough and my tooth ached. It was Richard who cooked shish kebabs. We went with Roy to the forest, he wanted to have sex with me, but I refused because sometimes there were people passing by. The most important was that his age might be clearly seen. If he were a young boy... We went away earlier. It was nice out of city... 


We were preparing to Tuesday. We studied history. We got the letter (fax) together with Roy, and the real will be on Wednesday.


May 30, 2000. We arrived at 7:30. We passed everything. Approximately at 8:30 the window had opened and a man called us. Questions were asked only to Roy. It turned out hat I had to do vaccination. They did to me 2 vaccinations and we passed everything. Visa was ready only on the next day. On May 31, 2000 I received visa!!! Praise to God! All other days I passed registration in Moscow. They gave 10$, I gave from me 30$ and Roy gave 40$. It is much especially if to take into consideration that this money would be very helpful to me later.


We played balls and I won 2 sets. I had 127 balls and 102, and Roy had 101. He won a game in billiards. We went to a disco where we participated in competition. We had to tell or to sing about summer. He sang “Summer time” and won beer. In the next competition I was rolling an egg from one trouser-leg to another and he from one sleeve to another. We won 2 bottles of beer. The third competition was to dance and to kiss. Somebody else had won that competition. Then I left Roy and went to watch men’s striptease. There were boys with attractive bodies; among them was one Negro. It was nice and very erotic. Four of them were undressing a girl. There were sitting only girls. . 


In sex with him I finished only once, in the beginning, and never more. Sometimes I felt pity to him – he spends so much money... We went to a nightclub. Roy tried to give me money, I refused, but when he saw that I went in a carriage with reserved seats... I explained him that I was trying to save money. He was indignant and put some money to my pocket (I do not know how much) – it turned out to be 1700 roubles.


Mum did not defend her thesis, because Vera Ivanovna did nor gave her a credit and kept silence about it up to defending her thesis. Mum was not allowed to defend her thesis. Let God be judge to his slave Vera! 


My God, bless me!!!


P.S. Roy for the first time saw me off up to the very departure of the train. I tried to be attentive to him; I cooked tasty dinners. My God, bless him!





 June 25, 2000


On Friday Hollander called me up and asked a strange question whether there were a case when he believed in my lie. I answered that there was no such a case. But it put me on my guard. On June 10, Katya, Alena and me went to Gelenjik to carnival. We had to stay there for a night. We looked for a place to spend a night and found one place (80 roubles for a night per person). Then we found one remarkable woman who allowed us to stay for 60 roubles per person. From 19:00 to 04:00 there was a concert. There were performances of sportsmen, dancing groups and circus acrobats. Thieves cut Katya’s bag but did not take anything. We went to a disco where local boys were looking at us. They thought that we were from a show group. It was so cold that we decided to go to that woman, knocked at the door and stayed at hers for 30 roubles. God give her all the best! Everyone wore a mask with antennas on the head. We refused to men who were looking for a girl for one night. I threw at one man some sand and he answered: “You fool!” On Sunday a surprise waited for me but we came back on Monday. I was looking for Roy for 3 days but he appeared on the 4th day. (I went to the post office to send photos to Alfredo.)


I was shocked. He told me that he knew everything in detail: about Milan, about Volodya, about the flat where he lived with his mother... I think that somebody has told him about it. Roy was with me everywhere – in Krasnodar and at home. All of it was so strange... I admitted that it was my fault. I did it. I begged for pardon. He disappeared for 2 days. I was telling him that forgiveness is the highest moral virtue. I asked him to give me my last chance. I lost hope that he would forgive me. He told me that he would never forgive me. I watched at everything with other eyes. He has an inferiority complex since his childhood, and he looks for truth to manage other people. But I am not a slave! I recommended to him a psychologist and he answered that he would agree I myself would be such a psychologist... The problem is in his real feelings to me. I am a stimulus for him. He sees ma as a real wife, but it is absurd... I will never see him as a real husband. On Sunday, when I was at Natasha’s, he called me up and told me that he forgave me... He apologized for the time to think, for the pain, which he had caused to me. But I must cease to meet and to speak to Alfredo. He sees in Alfredo his rival. What a thing Lena thought of. I should have gone on a local train to come by station where 40 train was but instead I took a bus.  I will learn.


I had a good time in “Joy” disco. On June 26, Masha Chebotkevich got married, and on June 21 she called her girl-friends to sit with her.


We danced – there were three of us: Sergey, Katya and me. He offered to take us home without continuation. I went to a doctor in connection with my eyes. 


I met Roma. I put on a black wig. We kissed a little. He is funny... At the exhibition I got acquainted with boys from St. Petersburg. We went to cafes, chattered, drank and then Katya hit with her sports bike a pole and I hit people.  


On June 24 we went to the exhibition and arranged about a party. We sat there and had some pizza. We drank “Cherny Lekar”. Volodya was squeezing my hand. All discos were full. They decided to sleep in the hotel. I refused to go with them because I said that I am spied upon. Katya was jealous because both Vanya and Volodya preferred me. Katya and Vanya went to her home. I bought from these boys rock crystal ear-rings and Katya bought a ring. A man from St. Petersburg presented to me a picture made of amber – I will present it to Roy. These boys are good fellows – let God send them luck!!!


My God, bless us and give us wisdom, forces and patience! 





July 06, 2000


We met once more those boys on Monday. We persuaded them to stay and go the next day. We ate salad, drank some wine and for the first time in my life I was drunk and kind... In the evening we went to Katya’s. We bought shrimps and wine. We kissed with Volodya, and I myself began it. That moment all my hatred to men came to the surface – I was like a tiger. In the morning I went home and Volodya and Vanya went to see me off. I stopped a car and the driver tried to accost to me. I let him touch a little my knees but saved some money. It was 5:30 in the morning. It was all right with Roy – till he read my letter where I touched his ego. Nadya advised not to go with him and said that if I went with him then my fate would come to a collapse. I decided to go to America for now and make some money and to get a divorce from him.  Then better to go to Japan.  We went to “Joy”. Then we were going to go to Anapa to Volodya and Vanya. A friend was ready to take us to the station, but mum told me that somebody had called me up twice (it was Roy). We returned tickets.


I went for 1 day to Kanevskaya, to visit Yulya, and then she came to me. I bought a white wig. We met Dima. Two boys were accosting to him and I thought that there would be a fight. But Dima is a clever boy; he managed to avoid it. We went to Yulya’s husband Igor. He wanted to ran from her when she appeared in the wig. My God, bless me to this heavy way! I decided to begin a new diary for Hollander not to use my information. 


My God, bless me and give me wisdom, forces and patience!





USA


July 12, 2000





MY GOD, BLESS ME





Our Father in heaven, holy be your Name, your kingdom come, your will be done, on earth as in heaven. Give us today our daily bread. Forgive us our sins as we forgive those who sin against us. Do not bring us to the test but deliver us from evil. For the kingdom, the power, and the glory are yours now and forever.





I began my new diary because the previous one has already ended. It was useless to take it here because it contained a lot of very special information. 


On July 08 I has found my “Show-Girls” cassette – I found it on the shelf which my mum and me had looked through several times. It appeared with the help of my cousin. The rest has not appeared it – its time has not come yet. I am very grateful to my mum for all her help. Me god, send happiness to my dear mum!!!


As I was planning, I put on my wig. Roy was sitting tended with an immense bouquet of orchids... He could hardly recognize me and asked what I had done to my hair. He was cold, he wanted to speak to me after arrival, and we spoke and went to “Bowling”. It was wonderful.


I shamefully won only 68 points. I played billiards not so bad. And we won playing ice hockey. We had some wine and tried to quarrel and to kiss. At home he began to accost to me and then he took me at the table, saying again and again that he was fucking me... I was exhausted and he carried me to the room, tied my hands with my trousers and continued. He wanted me to begin asking him to stop. It was wonderful! All it continued for 1.5 – 2 hours. I felt that all anger with me, all pain, which he had to stand in connection with me, are pouring out of him at that moment. 


July 09 became the most important day because that day there was to be a conversation, according to results of which I would either go with him or stay here. We spoke sitting in that very Victory Square. The conversation continued for 2.5 hours.


We told to each other what we were doing beginning from December 01. He told me what he had been doing in that period, and then I told him about my deeds. It turned out that he was sleeping with Sasha (Croll’s secretary). He accosted to the girl-interpreter and to small Sasha who told him that if he were not married... All men are fuckers...   


I as well had to tell him everything except for boys from St. Petersburg. It is strange that somebody provided Roy with false information that Alfredo was allegedly in Moscow. It is not true, otherwise it would be senseless for me to go to Italy. Conversation was rather interesting. It turned out that he himself used magic (I myself taught him to my own misfortune) – he went to some fortune-teller in New York and this fortune-teller told him everything – that I was admixing something to his meals. (He wanted to sleep even in the day.) I had to tell him , that he was too aggressive towards me and I wanted to lower his level of aggression. 


Well, it was hard to stand but nevertheless interesting. The next day we went to airport. My plane had to depart in 3 hours after his. I saw Roy off and met Stousenko’s – it turned out that they were leaving for Ireland for 1 year. The way was good. I worried about control – I saw that very Negro girl and did my best to come to another control officer. I came to a man – mestizo, and “immigration office” girl took my fingerprints. I worried very much but I had with me wonderful orchids, which had opened for the last 10 hours. God be praised!!! I am in America. I waited for Roy but I did not know whether his plane had already come, because it was another building. I went by Free Bus (some people helped me, let God give them health) to another building and began to look for Roy, though I did not know exact number of his section. And here God helped me – Roy was going in my direction. It was wonderful! Later he admitted: he feared that on receiving this visa I would fly somewhere else, for example, to Mexico – to meet Alfredo, to work in California or somewhere near. I did not have in my mind anything of the kind! 


After arrival we had a rest. Then we went for walk, studying streets, subway... We tried to find a job for me in two clubs – in “SCOURS”, a highly elite club where you have to pay 300$ for the right to work (they did not take me, explaining, that they have many girls from Florida), and in “TAN” – they refused without indicating reasons (may be, because I was with Roy and this is not my). I returned three times to “Flash Dance” – I came there alone, in the daytime. Masha, who worked there, was dissatisfied once with a dress, the other time with shoes... She allowed to come to Monday. Russian girl Nikita helped me with a dress and advised to come to “addition” in the evening. I began working on Sunday and earned 400 dollars, then 540 and yesterday, on Wednesday, I earned 650 dollars. God be praised!!! One man from India comes to me for 4 days; he wants me. He is so funny... I began to mock him. He said: “Come to me in 15 minutes”. I answered: “Fix your alarm-clock or do you need help of 911? Your hair has grown and became gray while you had been waiting for me.”  


Yesterday Roy and me had Day of Love – a sexual experiment. And today we met Leticia and Bob, he is her boy-friend. We spoke about clothes. I have to go to shops on Saturday. I tried to phone, but I did not manage to do it. I hope, I will prosper. God send to me and to my mum wisdom, forces and patience!!! My God, bless me!!!





August 05, 2000


June 23 is a special date – a year ago I met Roy. A lot of events happened with us and between us. He presented to me a pot with flowers... I hanged curtains in all rooms, and they became so cozy. My God, help us understand, respect and believe to each other. I worked for a week and a half so I waited so much this day off... But that day became a heavy one. It turned out that Roy knows everything what happened in Milan – in the room, about our conversations with Alfredo... How did he manage to learn it? He said that he took information from microphone installed into telephone. It is so dirty... For all the night we played billiards, had meals in MacDonald’s and sorted out our relations – I wished I had not that day off. My business as well went down. On Monday I had my 2nd day off. It was the same, but this time it was better, softer. On Sunday we (Roy, me, his friend Davie and Davie’s girl-friend Tatyana from Moscow) went to “SCORCE”. There I met that Russian girl; she danced to us under a song. She began after beginning of the song and finished to dance when the song was still continuing (that dance was ordered to Tanya; David was infuriated). Then we again began to sort out our relations and went to billiards, because bowling was closed (or occupied)... I had hysterics. I was striking black ball because he spoke about my loosing that game – he so likes to win... It was not interesting to him. When we played the 3rd game, we could not finish it. There I became a superhero – I scored the black ball. I wish I worked. But it was so difficult to me... I worked on Friday, I did not sleep, and immediately after it we went to promotion – by 8 o’clock. We met Cindy and Evard. First we had a meal and then make-up. We were statues. It was so interesting... First that silly head was saying some rubbish, and then everything became dumb. Then we were inside that party – everyone ate, walked and we were staying and playing. One man put a glass in my hand. He ate, then he said “Thank you” and went away. A child began to offer me money – it was funny. In the end we were dancing African dances. It was marvelous! And then again to the work... I went around like a vampire – without feelings, I had no forces. But yesterday (for the night from Thursday to Friday) I earned 900$. It is my record. Though, a biker gave me 50$ but I did not dance to his friend. I danced to the last boy 5 dances non-stop. He gave 150 dollars. I was late to the VIP. I had to dance 5 songs, but I danced 9 or 10. I had a stress and laughed so much... I was tired. One man was looking at me with enchanted eyes and gave one dollar after another. He gave 20 dollars. I did not dance on main. It was wonderful! 


I fixed a date for a plane. I leave on September 09 and come back to Roy’s birthday. My God, give me forces not to make silly deeds and mistakes. Give me patience, forces and bless me!!! 





August 21, 2000


Though there has passed just a little time, there happened so much events... In the night from August 9 to August 10 Roy woke me up and told me that I had not worked on Monday and on Tuesday and had spent this time with my boy-friend. I was shocked. That sheet of paper, where manager did not make marks for Monday and Tuesday, though I had worked on those days – it changed everything... I had a hysterics and felt pains in liver and gall bladder. I tried to prove. He was not at home for day and night. I waited for him in the club to prove that I had actually worked on Monday and on Tuesday, but he did not come. I call him up, but he said that it did not matter. I woke Roy up in the morning and we agreed that we would live in different apartments. He was very aggressive, me too. In him woke up former feelings of horror and suppression, everything has changed. 


On August 16, we were at [?] LIBRA. It was wonderful! Nature, we climbed 349 steps, went by a steamer. 


At work customers a few times tried to take me to SHAPAN room, but I did my best to avoid it. One day a few sons of a bitch tried to touch me, but I did not allow. One of them began to say that I was the worst of all. But afterwards I danced 5 dances. Last Monday I earned approximately 900$. Only one customer ordered approximately 20 dances. It was marvelous!


On August 17 there was a competition. The day before it I tinted and combed my hair. I was in a good mood. We had a meal in a restaurant and took photos. We tried to find answers for the questions. It began... The first question was “Why do you think that you may be Miss HAWAY?” I answered that due to my long legs I can run round a beach and with the help of HAWAY cosmetics I can help people to avoid being sunburnt. All answered seriously. I showed myself the best I could. Question: “What would you take with you to an island?” My answer: “A toothbrush and a comb”. I did not explain wittingly why. They watched my breast, my language, how I communicate with judges and with audience. Now I have a problem with the money. Roy found out that I do not keep all the money to the bank. Taxes! Now I have in the bank approximately 6300$ and approximately same amount in cash. I want to take this money to Russia and afterwards I will start saving up and paying taxes. Roy thinks I am scheming and he is afraid of the law. I will pay the taxes-I do not want any problems. But I will be smart about it. God bless.


Roy learned that I did not keep all money in the bank. And what about taxes? I I want to take this money to Russia and then deposit it to the bank and pay taxes. Roy thinks that I am lying and fears law. I will pay, I do not want problems, but I will do it intelligently. My God, bless me!!!





September 09, 2000


Though there has passed just a little time, there happened so much events... In the club I had twice a week 900 dollars. It was wonderful! But later, on Wednesday I earned 600-650 dollars. On Saturday there were two cases when customers did not want to pay for dances. The first time it was a company – they said that I was dancing a dance, which was not ordered. Bodyguard helped me and they paid. And in the second instance a customer took 2 dances, but paid for one. He said that he ordered only one. I was disappointed. But later I told about it to one customer and he gave me these 20 dollars, because I worked at the stage. Besides, for the first time I went to a single room – I danced to a bearded man from TV. On Monday we sat there for 2 hours, I danced (I was so frightened). I allowed him to touch me. I received a pleasure. People were leaving the club. I was in a good mood. One customer dropped beer, when I asked him to free space for a dance, and accused me, saying, that it was me who moved the beer. For another customer I danced in the place where somebody had spilled beer. It looked like he had made water. When I was dancing for another man, I spilled beer (accidentally) and kicked him in the eye (accidentally). Merry. Each day my business was turning to the worse. On Monday there was LIBER DAY. I earned 500$, and on Monday I hardly managed to earn 200 – there were very few people in the club... I worked with pleasure. In total I earned 17 – 18 thousand dollars in 1.5 months (including everything – expenses, meals and presents). One time I did not manage to control myself and touched a customer. Manager saw it and warned – one more case like this and he would fine me. God forbid! 


I was worrying for mum because of that little snake Aunt Sveta. She was rude to mum for all her efforts with documents on our house. Mum was sobbing violently with offence... She was offended in our own house. Aunt Sveta began to eat separately, and then, when they succeeded in Stavropol, they refused to live with mum. I am glad. God be praised! This little shake will learn something new about life. 





I was disappointed with Roy’s attitude toward my mum. When I was telling her by phone about my problems, she told in a temper that all would be OK. I miss Roy very much when he is absent. He is very important to me. 
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